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Έμφαση σε δέματα στέγης
Συνάντηση με τον υφυπουργό 

Παιδείας κ. Κώσταντινίδη είχαν 
χθες το απόγευμα στη Νομαρχία 
τα μέλη της Επιτροπής Παιδείας 
Του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

Στην χθεσινή συνάντηση από 
την Επιτροπή Παιδείας τέθηκαν 
στον υφυπουργό τα θέματα που 
απασχολούν στον τομέα αυτό 
το Νομό με ιδταίτερη έμφαση 
στο στεγαιστικό πρόβλημα.

Από την πλευρά του ο υφυ 
ιπουργός υποσχέθηκε συμπαρά­
σταση λέγοντας ότι το Υπουρ­
γείο αντιμετωπίζει με ευαισθησία 
τα θέματα ιδιαίτερα της στέγα

σης των μαθητών.
Για το ί’διο θέμα επεσήμανε 

την άναινικάιόιτητα της σύνεργα 
σίας όλων των φορέων και ανέ 
φερε ότι το βάρος της κατανο­
μής των πιστώσεων ανήκει στα 
Νομαρχιακά Συμβούλια.

Απαντώντας σε σχετική ερώτη 
ση στη διάρκεια συνάντησής του 
με τους δημοσιογράφους ο κ. 
Κωνσταντίνίδης ανέφ'ερε ότι έχει 
ισημειωίθείι κάποια εμπλοκή στην 
πορεία ολοκλήρωσης του Πανετι 
Ότημια'κού Νοσοκομείου, προσθέ 
τοντας ότι το Υπουργείο αντιμε 
τωπίξει το θέμα.

Θα προεδρεύσει σε Παγκράτια σύσκεψη

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Ο Κ. ΚΩΣΝΤ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
' Ερχεται το ΣάΙβίβατο στο Η-

ράκλειο πράκειμένου να παρα- 
στεί στην Παγκρήτια Συνδιάσκε 
ψη στελεχών του Κόμματος που 
'διοργανώνεται εδώ την Κυριακή 
ο Πρόεδρος της Νέας Δημσκρατί 
ας κ. Κων. Μητσοτάκης.

Η Συνδιίάισκιεψη στην οποία υπο 
λογίζεται να πάρουν μέρος 2000 
Λλεγμένα στελέχη του Κόμμα­
τος στην Κρήτη θα πραγματο 
ποΓηθΐ'ί στο κλειστό Γυμναστή 
ριο (Λίντο) και θα αρχίσει με 
ιπολιτιϊκή, αιμιλία του Αρχηγού 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης

Παρουσιόζοντας χθες στους 
δη;χσ ογράφους τους στόχους 
της συνδιάσκεψης ο Πρόεδρος 
της ΝΟΛΕ κ. Γιώργος Σενετάικης 
ανέφερε ότι αυτή θα ασχοληθεί 
ιμε οργανωτί'κά και πολιτικά θέ 
μαΤα, προσθέτοντας ότι μετά τις 
ενηιμερωτιικές εισηγήσεις θα ακο 
λουίθήσει διάλογος με δυνατότη

τα όλων των στελεχών να εκφρά 
σουν τις απόψεις τους πάνω σε 
όλα τα ΘΙέματα. Στην Συνδιάσκε 
ψη που θα αρχίσει στις 10 π.μ. 
την Κυριακή θα προεδρεύσει ο 
ίδιος ο κ. Μήτσοτάίκης ενώ, σ’ αυ 
τήν θα παραστσύν στελέχη του 
ιΚιάμματος και βουλευτές.

Το βράϊδυ του Σαββάτου, ο κ. 
Μητισοτάικης (έρχεται στις 6,30') 
θα παραστεί στα εΥκαίνΐ'α των 
γραφείων της Τοπικής Οργάνω­
σης Ηρακλείου της Ν.Δ. ('Κνω­
σού και Γ. Παπανδρέου) ενώ στη 
'συνέχεια θα δεχθεί εκπροσώπους 
της Τ.Α. και Συνεταιριστές.

Όπως ανέφερε χθες ο κ. Σενε 
τάκης ο κομματικός υηχανσμός 
Ιέχει προετοιράισει την επίσκεψη 
Του κ. Μητσοτάίκη στο Ηρά 
κλειο.

Στη χθιεσινή συνέντευξη Τύ­
που παρόνΤες ήταν ο αντιπρόε 
ίδρος της ΝΟΔΕ κ. Μύρων Βερυ 
ικσκάίκης και ο Γεν. Γραμματέας 
κ. Μαν. Νικηιφοράκης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΑΥΡΙΟ

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΑΤΟΥΣ

Με θέματα την κατάρτιση 
του 5ετο>ύς προγράμματος 1987 
—1992 και την κατανομή πίσ 
τώσεων για λειτουργικές ανάγ' 
κες των σχολείων συνεδριάζει 
αύριο το βράδυ στην αίθουσα 
του Δηιμοτικού Συμβουλίου το, 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρακ 
λείου.

62 ΜΑΡΤΥΡΕΣ

Στο εκκλησάκι των. , .... Ayioyv
Πάντων στο Γαζί θα πραγματο
ποιηθεί την ερχόμενη Κυριακή 
στις ΙΟπ.μ. μο την φροντίδα 
του Δήμουι Ηρακλείου, μνημό 
συνο για την ανάπαυση των 
ψυχών των 62' πατριωτών που
εκτελέστηκαν από τους κατακ

Εισηγητές στην κατάρτιση τητές στην περίοδο της Γέρμα 
του 5ετούς προγράμματος θα νίκης κατοχής. Στο μνημόσυ 
είναι τα μέλη της ομάδας Ερ να θα τελετουργήσει ο Αρχιεπί' 
γασϊας του 5ετούς. I σκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συυμερισθ'ένΤας στο .μεγάλο μας πόνο για * 

τον απροοδόίκητο χαμό του πολυαγαπημένου μας συζύγου, * 
πατέρα και αδελφού 3

ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΤΑΡΑΚΗ
ευχαριστούμε θερμά. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Σωματείο g 
Σταφιδεργατών Ηρακλείου για την ηθική και υλική συμπα- ■ 
ράστασή του.

Οι ευχαριστούντες 
Η σύζυγος: Ευσέβιο Σταράκη. 85
Τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΓΣΤΗΡ1Ο
Αιάθάνομαι την βαθειά υποχριέωιση να ευχαριστήσω τον 

ικ. αρχίατρο της Αυεριικανιχής Βάσεως Γουρνών, καθώς και 
το νοσηλευτικό προσωπικό, για την αμιέριστη φροντίδα και 
βοήθεια που επρόσφεοαν κατά τον τραυματισμό του γυιού 
μου.

Η έγκαιρη και ταχεία μεταφορά του στο Βενιζέλειο Νο- 
σσκοιμείο Ηρακλείου, απεδειιχθη σωτήρια.

Αισθάνομαι επίσης την υποχρέωση να ευχαριστήσω θερ­
μότατα όλο το νοσηλευτικά προσωπικό του Βενιζελείου No 
σακομείου, που με βαθύ αίσθημα ευθύνης και αφοσίωση 
στο ιερό λειτούργημα που επιτελούν, προσέφεραν στο γυιιό 
μου ό,τι ήτο ανθρωπίνως δυνατόν.

Ιδιαίτερα θέλω' να ευχαριστήσω' τους ιατρούς κ.κ. Ζουρ- 
νατζίδη και Σπανάκη, που πέρα από ό,τι το καθήκον τουζ 
επέβαλε, έδειξαν ότι εκτός από άριστοι επεστήμονες, είναι 
και υπέροχοι άνθρωποι. Τους ευχαριστώ όλους θερμότατα.

Μιχ. Γ. Ζαμπετάκης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ
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Νέα sasKsym χθες μια
την Προεδρία οτις Ενώσεις Γ.Σ

ΠΙΘΑΝΗ Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ Ε.Γ
Νέα σύσκεψη, αυτή την φορά 

με την συμμετοχή των φερομέ- 
νων να διεκδικούν την προε­
δρία στις τρεις Ενώσεις Γεωρ­
γικών Συνεταιρισμών του Νο­
μού, πραγματοποιήθηκε! χθες 
βράδυ (7 μ.μ.) στα γ,ραψ£ία 
της. Νομαρχιακής Επιτροπής 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ.

Η πρρ^ματοποίηση της χθε­
σινής σύσκεψης, που δίκαια 
χαρακτηρίσθηκε «κρίσιμη», α- 
ποφασίστη,κε από το καθοδη. 
γητικό όργανο του Κινήματος 
στο Νομό, μετά το προχθεσινό 
(Παρασκευή) αδιέξοδο στο ο­

ποίο τελικά οδηγήθηκε η ολο- 
νύκτια συζήτηση για την δια-

μόρφωση τελικής πιρότασης για 
τους τρεις υποψήφιους που θα 
διεκδικήσουν την προεδρία στις 
Ενώσεις Ηρακλείου, Πεζών και 
Μεσαράς.

ΒΕΒΑΙΑ Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 
ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΟΥ

—ΕΝΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ

ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΜΟΠ

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
προβληματισμός των μελών 
της Ν.Ε., των βουλευτών και 
των συνεταιριστικών στελεχών 
που πήραν μέρος στηιν σύσκε­
ψη της Παρασκευής ήταν έντο­
νος, δεδομένου ότι τη,ν προε­
δρία σε κάθε μία από τις τρεις 
Ενώσεις φέρονται να διεκδι- 
κούν από δύο στελέχη, του ΠΑ 
ΣΟΚ.

Ιδιαίτερη βαρύτητα οι με- 
τ'έχοντες στην σύσκεψη έδω­
σαν στηιν Ε.Γ.Σ.Η. διαμορφώ­
νοντας την άποψη ότι η θητεία 
στην προεδρία της του κ. Γιάν­
νη Πιτσιδιανού ήταν απόλυτα

ΠΕΜΠΤΗ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ 1987 |
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 τ·θ· 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μαστομπάς

Διευθύνσεως
TU Λ ΣοντάίεωςI Π Α. Διαχειρίσεως

Τυπογραφείου

258-082
258-079
282-625
258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Με απόφαση της Συνόδου

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ
ΚΛΗΡΙΚΟΝ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Παγκρήτια Ιερατική σύναξη 
διοργανώνεται αύριο στο Ηρά­
κλειο μετά από απόφαση της τε 
λευταίάς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Κρήτης.

Στη συγκέντρωση που θα πρα 
γματοποιηθεί το πρωί στον Άγ. 
Μηνά ομιλητής θα είναι ο Μητρο 
πολίτης Λάιμπης και Σφακίων κ. 
Θεόδωρος ενώ θα χαιρετήσει και 
ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμά 
θεός.

Αντιπροσωπεία της Ευρωπαι 
κής Τράπεζας Επενδύσεων (Εκ 
πρόσωπος της μβτέχει στην ε 
πιτροπή παρακολούθησης του 
ΜΟΠ Κρήτης) θα επίσκεφθεί ε 
πίσημα Την χώρα μας ποοκειμέ 
νοιχ να συζητήσει με. τις αρμό 
δίες ελληνικές Αρχές τις διαδι 
κασίες δανειοδότησης των έρ 
γων υποδομής που ποριλαμβάνο 
νται στο ΜΟΠ Κρήτης.

Οι εκπρόσωποι της τράπεζας 
θα βρίσκονται στην χώρα μας 
από 16 μέχρι 26 Ιουνίου ενώ 
για τον σκοπό αυτό θα πρ^'υα 
τοποιηθεί την Τρίτη' 16 Ιουνίου 
σύσκεψη στα γραφεία η; Υ 
ΙΪΑΚ με την συμμετοχή των ε 
νδϊαφερομένων φορίων.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ . ΕΚΚΛΗΣΗ

Σταφιδοπαραγωγών 
KCY ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΓΡΟΤΙ- 
ΚΟΡΦΩΝ

θετική, γεγονός που επισημάν- 
θηκε και στο προχθεσινό ρε- 
?τορτάζ της «Π».

Παράλληλα, κοινή υπήρξε η( 
εκτίμη,ση ότι θα δημιονργηθεί 
νέο αδιέξοδο με απρόβλεπτες 
συνέπειες αν στην εκλογή προ­
έδρου της Ένωσης οι έξι (6) 
σύμβουλοι γυ ΠΑΣΟΚ διασπα- 
στούν υποστηρίζοντας δύο υ­
ποψήφιους προερχόμενους από 
τον ίδιο κομματικό χώρο.

Ωστόσο, από κανένα δεν αμ­
φισβητήθηκε το κύρος και η 
προσφορά στον αγροτοσυνε- 
ταιρισμό του φερόμενου ως 
διεκδικητή της προεδρίας στην 
ίδια Ένωση κ. Μιχάλη Βουμ- 
βουλάκη.

Εκείνο, πάντως, στο οποίο' 
οι ομιλητές επέμιειιναν είναι ό­
τι η Ένωση Γεωργικών Συνε- 
ρισμών Ηρακλείου δεν πρέπει 
να μπει σε αντιπαραθέσεις πιου 
ως αποτέλεσμα θα έχουν να α­
νακόψουν την εντυπωσιακή α­
νοδική της πορεία. Έμφαση, 
επίσης, δόθηικε και στην υλο­
ποίηση της όποιας κομματικής 
θέσης τελικά διαμορφωθεί.

Ανάλογες θέσεις διαμορψώ.

θηκαν και γιια τις Ενώσεις Πε­
ζών και Μεσαράς, όπου υπο­
ψήφιοι για την προεδρία φέ­
ρονται οι κ.κ. Γιαλιτάκης - Πο- 
λυζωάκης και Αφεντάκης _ Α- 
σκοξυλάκης, αντίστοιχα.

Αν και θεωρείται πολύ πι­
θανόν να προταθούν και πάλι 
ως υποψήφιοι οι πρόεδροι της 
προηγούμενης περιόδου, κανείς 
δεν αποκλείει το ενδεχόμενο αν 
και η χθεσινή σύσκεψη δεν κα­
ταφέρει να διαμορφώσει τελι­
κή πρόταση, (η συνεδρίαση συ­
νεχιζόταν ως αρίγά το βράδυ) 
να ζητηθεί η παρέμβαση, του 
Εκτελεστικού -Γραφείου (Το­
μέας Συνεταιριστικού).

Αξίζει, ωστόσο, να αναφερ­
θεί ότι το όλο θέμα αντιμετω­
πίζεται με ιδιαίτερη, σοβαρό­
τητα από το σύνολο των στε­
λεχών, τα οποία μετέχουν στις 
συσκέψεις.

Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι ο 
πλειοψηψίσας σύμβουλος κ. Πι- 
τσιδιανός έχει καλέσει τα νεο- 
εκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. της 
Ε.Γ.Σ.Η. (9) σε συγκρότησή 
τους σε σώμα για αύριο Παρα­
σκευή.

Η αυριανή συγκέντρωση των 
Κληρικών της Κρήτης χαρακτηρί

ζεται η οξύτερη μέχρι σήμερα αν 
τϊδραση της Εκκλησίας, η Ιεραρ 
χία της οποίας εξακολουθεί να 
παραμένει ανένδοτη στην μη ι- 
•φαρμογή του Νόμου που ψηφί­
στηκε πρόσφατα από την Βουλή' 
ίκαι αφορά την διανομή της εκ 
κλησιαστικής περιουσίας και άλ­
λων θεμάτων διοίκησης.

ιΕκκληισιασττκοί κύκλοι που ρω 
τήθηκαν χθες απέκλεισαν το εν 
δεχόμενο πραγματοποίησης πο­
ρείας, γεγονός που επιΙβέβαΊώθη 
ικε και από πηγή που είναι σε θέ 
ση να γνωρίζει.
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Τον κ. Νομάρχη

Κύριε Νομάρχη, 

Ασφαλώς έχετε

Ηρακλείου

πληροφορη-

ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΑΥΡΙΟ 01
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΙ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ

ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ ΤΕΙ

Διεθνες Συνέδριο με θέμα την 
σύνδεση των εκπαιδευτικών 1δ 
ρεμάτων με την παραγωγή και 
την συμβολή των πρότυπων 
πειραματικών σχεδίων στην α 
νάπτυξη νέων προγραμμάτων α 
ρχίσε χθες το πρωί στο ΤΕΙ Η 
ρακλεϊου.

Τό συνέδριο οι εργασίες του 
οποίου λήγουν σήμερα παρακο 
λούθησε και ο υφυπουργός παι 
δείας κ. Κωνσταντίνίδης.

Σημειώνεται ότι το Συνέδρι 
ο οργανώνεται από το ΤΕΤ Η 
ιρακλείου με την συνεργασία 
της επιτροπής των Ευρωπα κών 
Κοινοτήτων.

θεί την καταστροφή από την 
ανεμοθύελλα της 31—5—1987, 
που έπληξε την περιοχή μας, 
μαζί με τα γειτονικά χωριά. Αν 
λάβετε υπ’ όψη. σας και τήν 
φυλλοξή ρα που πλήττει την πε- 
ρτοχή μας, καθώς και τις πρό­
σφατες καταστροφές του παγε­
τού, η καταστροφή είναι σχε­
δόν ολοκληρωτική. Οι άμπελο» 
καλλιεργητές της περιφέρειας 
μας, έχουν έρθει σε απόγνωση. 
Τίθεται θέμα, όχι μόνο αξιοπι­
στίας τους προς την ΑΤΕ, στην 
οποία θα δυσκολευτούν να εξο­
φλήσουν τα χρέη τους, αλλά 
και επίίβίωσής τους. Σε 'ειδο­
ποίησή μας προς τον ΟΙΓΑ, ήρ­
θε ο προΊ’στάμενος γεωπόνων 
του Οργαινισμού κ. Μίπεμπής 
και εξέτασε επιτόπια και προ­
σωπικά την καταστροφή. Ζη­
τούμε από σας, την ενημέρωση 
του υπουργείου Γεωργίας και

Αρχί ζου ν αύρ ι ο Π αρασκευή 
οι εξετάσεις για την εισαγωγή 
των υποψηφίων στα ΑΕΙ.

Με την ευκαιρία αυτή συνε­
δρίασε προχθές υπό την προε­
δρία του Γενικού Γραμματέα 
του υπουργείου Παιδείας κ. 
Κλώδηι η Κεντρική Επιτροπή 
Γενικών Εξετάσεων και ασχο­
λήθηκε με την ρύθμιση όλων 
των ζητημάτων που αφρρούν 
την ομαλή διεξαγωγή των εξε­
τάσεων.

Με χθεσινή του, εξάλλου, α­
νακοίνωση το υπουργειίσ Παι-

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ '

δείας υπενθυμίζει ότι τόσο οι
υποψήφιοι που θα εξετασθούν 
μονο στα προπαρασκευαστικά 
μαθήματα (12 . 16 Ιουνίου) 
όσο και εκείνοι που θα εξετα­
σθούν και στα ειδικά μαθήμα­
τα (19 . 23 Ιουνίου) πρέπει:
• Να παραλάβουν το δελτίο 

εξεταζομένου από το Λύκειο 
που κατέθεσαν τα δικαιολογη- 
τικά τους.
• Να επαληβεύσουν το εξε­

ταστικό κέντρο στο οποίο θα 
εξεταστούν και το οποίο ανα­
γράφεται στο δελτίο εξεταζο­
μένου.

ιδιαίτερα του υπουργού

ΣΗΜΕΡΑ 
όσα λήγουν 
σε 6,7,8,9,0
ΑΥΡΙΟ 
όσα λήγουν 
σε 1,2,3,4.5

• Να 
ταστικό 
ρα των

προσέλθουν στο εξε- 
κέντρο την πρώτη μέ- 
εξετάσεων στις 8 το

πρωί ακριβώς και τις υπόλοι­
πες μέρες το αργότερο μέχρι 
τις 8.30 το πρωί.

κ.

Η ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ 5 ΕΤΟΥΣ

Δήλωσε χδες ο κ. Σημίτης
Για το νέο δετές πρόγραμ­

μα μίλησε χθες σε γεύμα που 
δόθηκε προς τιμήν του ο υ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας κ. 
Κ. Σημίτης. Όπως ανέφερε ο 
ο υπουργός στόχος του νέου 
δετούς προγράμιματος θα είναι 
η κατάκτηση μιας δυναμικής 
και ανταγωνιστικής θέσης για 
την ελληινική οικονομία, στα 
πλαίσια της νέας ευρωπαϊκής 
αγοράς και του νέου διεθνούς 
καταμερισμού εργασίας.

Ο κ. Σημίτης είπε ακόμη ό­
τι επιτυχία του προγράμματος 
προϋποθέτει συναίνεση,. Συναί-

το πρόγραιμιμα για να πετύχει 
τους στόχους του, ο κ. Σημίτης 
είπε μεταξύ άλλων τα εξής:

«Το πρώτο ζεύγος περιορι­
σμών είναι η παραγωγικότητα
και ανταγωνιστικότητα. Το

&

νεση που δεν διαγράφει τα 
φορετικά συμφέροντα και 
κιαταργεί τις κοινωνικές 
ξεις, εξασφαλίζει όμως

δια- 
δεν

την
ρεαλιστική βάση πάνω στην ο. 
ποία μπορεί να στηριχθεί η 
οικονομική και κοινωνική πρό­
οδος του συνόλου και του καθε- 
νός χωριστά.

δεύτερο βασικό αφορά την τι- 
θάσευση των εξωτερικών και 
εσωτερικών ελλειμμάτων. Στον 
ορίζοντα του 1992, η προτε­
ραιότητα που αποδίδουμε στην 
αντιμετώπιση των εξωτερικών 
ελλειμμάτων συναρτάται με τις 
προτεραιότητες μιας αναπτυ­
ξιακής οικονομικής πολιτικής. 
Έχουμε ήδη ορίσει ως στό­
χους το σταδιακό μηδενισμό 
του εξισορροπητικού δανει­
σμού, τη σταθεοή αύξηση των 
εξαγωγών και τη νανάκαμψη 
της αυτόνομης εισροής κεφα­
λαίων.

ΒΙΟΚΡΈΤΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ 
Εκλεκτή ποιότητα

Πώληση 
λιανική - χονδρική.

■ Τηλεφωνικές παραγγελίες 
■ δεκτές: 251845, 237611.
5 1—25

Ποττάκη προσωπικά, και ακό­
μα να επέμ'βετε για την πραγ­
ματική εκτίμηση των ζημιών 
από τον ΟΓΑ, σε ποσοστό ζη­
μίας και παραγωγής κατά 
στρέμμα και να μην ακολουθη- 
θεί ο μέχρι σήμερα εμπαιιγμός 
των εκτι μητών - γεωπόνων του 
Οργανισμού, σε προγενέστερες 
καταστροφές μας.

ίΕυχαριστούμε 
ΙΜιε εκτίμηση' 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΚΟΡΦΩΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
α) Γ' Λυκείου Α’ ΔΕΣΜΗΣ
β) Α , Β Λυκείου προπαρασκευαστικά.

Διδάσκονται από τον Καθηγητή 
Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗ

σε ομάδες 4 μαθητών.

Έναρξη μαθημάτων 15—22 Ιουνίου, 
τέλος 7 Αυγούστου.

Πληροφορίες τηλ. 230887

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΑΙΔΕΙΑ
• Το Φροντιστήριο, με την ευκαιρία του τέ­

λους της σχολικής χρονιάς, ευχαριστεί τους μαθη

τές του νια τη συνεονασϊα και την ανταπόκριση

στη σκληρή δουλειά που το Φροντιστήριο επι-

βάλλει για τη μάθηση.

• Στους υαθητές, που από αύοιο μπαίνουν

στη δοκιυασία των Γενικών Εξετάσεων, εύχεται

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ.

Ο ΙΑΤΡΟΣ 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. 
ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται καθημερινά, εκτός

• Να έχουν οπωσδήποτε μα­
ζί τους το δελτίο εξεταζόμε­
νου, την αστυνομική τους ταυ­
τότητα, δυο μολύβια διοορκείας 
(χρώματος μαύρου ή μίπλε), 
μολύβι, γόμα και χάρακα.

Σαββάτου: 
Πρωί I 
Απόγευμα 
ΙΑΤΡΕΙΟ: 

και Αβέρωφ.

8.30—1.30 
6 — 8.30
Σμύρνης 29

Τηλ. ΙΑΤΡ: 284200
» οικίας 287623

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΑΓΑΚΙΑ
Μανόλης Ζερβάκης

Λ. Ιωνίας 137
Τηλ. 239319

I

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
- Μ.ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 50 
τηλ. 256201 

Εθν. Αντιστάσεως 54 
τηλ. 235372 

Προσφέρουμε, το 
MAZDA Β. 1600 

στην καταπληκτική τιμή 
895.000 Δρχ.

1—10

DATA CRETA 
COMPUTERS

Μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ 
Τηλ. 243152 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ 
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ

Η)Υ PRINE XT - 14
Η μεγάλη έκπληξη σε τι­
μές Η)Υ SOFT WARE

Στα εγκαίνιά μας.

««A
Νέο τηλέφωνο

251.628

ι

Η αναβάθμιση της ελληνι­
κής οικονομίας, τόνισε ο κ, υ­
πουργός, περνά μέσα από μι|< 
δραματική αύξηση της παρα­
γωγικότητας και της συνακό­
λουθης σταδιακής ανάπτυξης 
της παραγωγής. Ζήτησε επίσης 
από τους εργαζόμενους ανά­
δειξη της οικονομικής και κοι­
νωνικής αξίας της εργασίας 
και της παραγωγικής πρωτο­
βουλίας, μέσω συναινετικών 
συμφωνιών, νέων θεσμών και 
κατάλληλων κινήτρων. Ως κίνη­
τρα ανέφερε την καθιέρωση ερ­
γατικών συμβουλίων, σύστημά· 
των συμμετοχής των εργαζομέ­
νων στα κέρδη, νέα συστήματα 
αμοιβής της ατομικής και συλ­
λογικής προσπάθειας. Αναφε- 
ρόμενος στους περιορισμούς 
που πρέπει να αντιμετωπίσει

ΤΣΟΒΟΛΑΣ:
ΔΕΝ ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ
ΤΟ ΕΦΑΠΑΞ ΤΩΝ Δ.Υ.

Το εφαααχξ των δημοσίων υ 
πσλλήλων, δεν μπορνί σε καμ 
μιά περίπτωση να καταργηθώ. 
Τη δήλωση αυτή' έκανε χθες ο 
υπουργός Οικονομικών κ. Δ. 
Τσοβόλας, «παντώντάς σε σχε 
τική ερώτηση με αφορμή κα 
ταγγελΐας ότι ορισμένα ασφαλι 
στικά ταμεία αδυνατούν νά ϊ,λ'ΐ 
ρώσουν το βφόπαξ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Γεώργιος Κουντάκης 
κατέθεσε στα γραφεία υας δρχ. 
3000 στη μνήμη του πεθερού 
του Ιωσήφ Χατζηδάκη με την 
συμπλήρωση 3 μηνών από του θα 
νότου του για το Κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΣ
ΝΕΚΡΟΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΚΡΗΞΗ 
ΦΙΑΛΗΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

Υπέκυψε τελικά στα τοαύυα 
τ« της προχθές η 67χρονη Έλ; 
νη Σταυρουλάκη η οποία ' 
τραυματίσβεί σοβαρά από έκρη 
ξη φιάλης υγραερίου που είχ: 
σημειωθεί την περασμένη Κι ρι 
ακή στο σπίτι της στο χωριό 
Λούκια.

Από την έκρηξη που ως γνω 
στό προκλήθηκε όταν ένΐν? βο 
κιμή για να διαπιστωθεί αν υ 
ΊήΡΧε διαρροή αέριου σκοτώθη 
κε ο σύζυγος της Ελένης Αχιλ 
λέας Σταυρουλάκης 8Ι χρόνων 
γεωργός και τραυματίστηκαν ε 
λαφ>ρά οι Ν:κ. Ντελάκης 48 
χρόνων και Ζαχ. Ντελάκης 10 
χρόνων.

ΝΕΑ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΒΑΒΥΠΕΤΡΟν Α.Ε
Υψους 250 εκατ. Δραχμών

Στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου
Μέσα στον Ιούνιο του 1987 θα αρχίσει να λειτουργεί στη Βιο­

μηχανική Περιοχή Ηρακλείου μια νίε| σύγχρονη παραγωγική μο­
νάδα που ανήκει στο συγκρότημα της Βιομηχανίας ΒΑΘΥΠΕ­
ΤΡΟΥ Α.Ε.

Η νέα επένδυση προβλέπει την εγκατάσταση και λειτουργία νέ­
ας μονάδας υψηλής Γερμανικής Τεχνολογίας για το γέμισμα μεταλ­
λικών κουτιών (από αλουμίνιο) μεχυμούχα ποτά και αναψυκτικά.

Η νέα επένδυση έχει τα παρακάτω πλεονεκτήμαιτα.
1 ■ Δημιουργεί τον διπλασιασμό των ιρτηρισκών εγκαταστάσεων 

σε 8.000 τ.μ. και τη διαμόρφωσή του περιβάλλοντος χώρου σε 
17.000 τ.μ.

2. Αυξάνει τον αριθμό των εργαζομένων σε 120 με διάφορες ει­
δικότητες και των συνεργατών σε 200 (Αντιπροσώπους - Πρατη- 
ριούχους) σε ολόι ληρη την Κρήτη.

3. Αξιοποιεϊ στο μέγιστο βαθμό τα εθνικά γεωργικά προΤόντα 
πορτοκάλι, λεμόνι, σταφύλι οε διάφορες συσκευασϊες με όλες τις 
αυστηρές προδιαγραφές της κοινής αγοράς, στον κλάδο τροφί­
μων - ποτών.

4. Δημιουργεί σοβαρές συνθήκες για σημαντικές εξαγωγές στην 
υπόλοιπη Ελλάδα και το εξωτερικό.

5. Επιβεβαιώνει τη θέση της ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε. μεταξύ των 
πρωτοπόρων βιομηχανιών αναψυκτικών σε ολόκληρο τον κόσμο.

6. Συμβάλει στην εκβιομηχάνιση και την τουριστική ανάπτυξη 
του νησιού μας προς όφελος Τής τοπικής- και κατ’ επέκταση της 
εθνικής οικονομίας.

Από τον Ιούνιο στην Κρήτη κουτιά με χυμούς και α­
ναψυκτικά ΦΤΙΑΓΜΕΝΑ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ στην Κρή­
τη.

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ A Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ - ΠΟΤΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΉΤΗΣ

ia
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κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον νέο επιστ·· ονα της Ιατρι 
κής Σχολής του ι1αν)μίου Αθη­
νών Γιάννη Κων. Γιαι: Γζάκη που 
τελείωσε τις σπουδές τού υε υπο 
τροφία σε όλο τα χρόνια, συγ 
χαίρόμε θερμά και του ευχόμα­
στε καλή σταδιοδρομία.

Οικογ.: Νικ. Κορνηλάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων και Φί­

λων Αναπήρων και Ανιάτων Ηρα 
κλείου ευχαριστεί θερμά την κ. 
Ελένη Ξυδιανάκη για τη δωρεά 
10.600 δρχ. στη μνήμη του συ 
ζύγου της Φώτιου και τους κ.κ. 
Κων)νο και Βούλα Κοκοδρούλη 
για τη δωρεά 10.000 δρχ. στη 
μνήμη του αδελφού τους Ζαχα 
ρία.

ΘΕΑΜΑ®
ΠΑΛΛΑΣ
Ακρότητες
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όπως σ' αρέσει
■STUDIO»
Μια νύιχτια με την Μέριλυν 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νϊνζα ιπτάμενοι μαχητές
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η πόλη της βίας 
«ΑΙΓΛΗ»
Φλαμίνγκο κινκ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ενώπιον του πλήθους
ΑΜΟΡΕ
Η πρώτη φορά που έκανα έρωτα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μονομαχία στον κόκκινο ήλιο
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Φονικό καλοκαίρι
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

Πολιτιστικό Κέντρο και Μουσείο
να ενταχδουν στο νέο δετές

Πέμπτη 11 Ιουνίου 1987
ΕΡΤ 1

3.45 Τηλέγραφος
4.45 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η. Κύπρος σήμερα
7.10 Μουσικό διάλειμμα
7.20 Περισκόπιο
8.00 Μια απίθανη οικογένεια
9.00 Ειδήσεις
9.50

Όπως τα βλέπω

ΓΑΜΟΣ ΜΕ ΤΑΙΡΙΑΣΤΟ ΓΕΥΓΑΡΙ
Του

ΠΡΟΠΙΝΕΙ Η ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
■Μπάσκ'ετ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σαλούατρος Δπμήτρης του 
Σωκράτη και της Ελένης το γέ 
νος I. Βρέντζου που γεννήθηκε 
στα Ανώγεια Μύλοποτάμου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αγγε 
λική Κοφφα του Χρήστου και 
της Αργυρώς το γένος Καραχά- 
λιου που γεννήθηκε στα Ελληνι­
κά Καρδίτσης και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Τσαπάκη. πλατεία Κορνάρου
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κουρουπάκη, Έβανς 13.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Xανιωτάκης (Καμαράκι).
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ζαχαρενάκης, Γερωνυμάκη, 
— Μπουράντά, Κυδωνιάς.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις
00.15 Μπάσκετ

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.20 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Ζουμ στο ελληνικό 

τραγούδι
7.30 Μπάσκετ
9.00 Συχνότητες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Σας. ερωτώ κ. υπουργέ
12.00 Ειδήσεις

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ο Σπυριδάκης Μανόλης του Μι 

χαήλ και της Ελευθερίας το γέ­
νος Λουκάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα 
ναγιωτάκη Αγγέλα του Ιωάννη 
και της Ειρήνης το γένος Γιαλι 
τάκη που γεννήθηκε στη Μ. Χερ 
σόνησο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη Μ. Χερ 
σόνησο.

—Βενιζελειο
■—Βενιζελειο
—■ βενιζέλειο
— Βενιζιέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χ«ιρ)κά 
Ορθ)κά 

Κάρδ)κσ
Ουρ)κά 

Μευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Πέμπτη 11-6-87

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα

ειν’ αυτή,

Ο Ιωάννης Χαραλαμπάκης του 
Βασιλείου και της Κωστούλας το 
γένος Χιντηράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Γεμιστού του Στυλιανού 
κοι της Αννας το γένος Πετου- 
ση που γεννήθηκε στο Χώνο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

— Κοπιδάκης Ιωάν., Λεωφ. 
Μιαρτύρων.

— Σταυρουλάκης Εμμ., Λ. 
θνικής Αντίστασης.
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Ε-

— Σύρμος ιΚκον)νος, Λ. Κνωσού
(Περτσελάκη).

— Γιόμελος Δηιμ., Νικ. 
στήρα 16.

Πλα-

07.35
08.00
08.20
08.45
09.00
09.45

Δίκτυο
Μια καλημέρα

ειν’ αυτή..

ειν’ αυτή..
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Κρητικές αθιβολές

10.00 Δίκτυο
10.05 Κομμάτια κι αποσπάσματα
10.35 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
11.00 Δίκτυο
12.05 Κοντυλιές
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυο

Ο Καλούδης Μάριος του Αν­
τωνίου και της Αγάπης το γένος 
Ανεθρεπτάκη που γεννήθηκε στο 
Μπαδιά Μονοφατσίου και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Μπου- 
σούλη Μαρία του Ιωάννου και 
της Αγγελικής το γένος Τραιβα- 
γιάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

rovakamizatcp
—· Χειιμωνίτης Νίκος, ιΕθν. Αντί­

στασης 1.
— Ιατράκης Ιωάν., Πυράνθου 

19.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓ1ΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Στρατουδόκης θ., Γιόφυ- 
ρος (κόμβος).

— Συγγενίδης >Νικ., Αλεξ. Πα- 
ναγούλη.

13.05
13.30
13.45
15.00
15.30
16.00
20.00
20.15
21.00

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Τα νησιά μας
ΔίΚτυο
Διακοπή
Εναρξη
Λέξεις μέσα στις νότες
Δίκτυο

"ΠΑΤΡΙΣ,, 
,*<·«ΤΗ«Η · ΑΙ<Υ·νΗ<Ι« 
ΑΑ«|, ΜΥΜ·ΗιΑΤΜ« 

ΌΜτ AAiw

Η υιοθέτηση του Πολιτιστι­
κού Κέντρου Ηρακλείου, η κατα 
σκευή και ο εξοπλισμός οργα­
νωμένου Συνεδριακού Κέντρου, 
η αξιοποίηση των ενετικών τει­
χών, η συνέχιση του Φεστιβάλ 
με την ταυτόχρονη εξασφάλι­
ση των οικονομικών πόρων, η 
κατασκευή νέου Αρχαιολογικού 
Μουσείου στο Ηράκλειο καθώς 
επίσης και η ίδρυση περιφε­
ρειακών Αρχαιολογικών Μου­
σείων στην Μεσαρά και στα 
Μάλια και, τέλος, η ανάθεση 
χωροταξικής μελέτης για την 
ανάπτυξη πολιτιστικών δράστη 
ριοτήτων στην Κρήτη με την 
θεώρηση του νησιού ως Διε­
θνούς Κέντρου Γραμμάτων και 
Τεχνών, είναι οι προτάσεις της 
Επιτροπής Πολιτιστικών Υπο­
θέσεων του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου για το δετές πρόγραμ­
μα Επενδύσεων.

Αναλυτικά οι προτάσεις της 
Επιτροπής Πολιτιστικών Υπο­
θέσεων έχουν ως εξής:
• Η υιοθέτηση του Πολυδύνα­

μου Πολιτιστικού Κέντρου 
Ηρακλείου
Το Πολιτιστικό Κέντρο Η­

ρακλείου που θα διαθέτει θεα­
τρικές Σκηνές, αίθουσες μουσι­
κής, Πινακοθήκη, Γλυπτοθήκη, 
Εργαστήρια κλπ. θα δώσει τον 
αναγκαίο εξοπλισμό γαι τη 
δημιουργική πολιτιστική κίνη­
ση που στερείται το διαμέρι­
σμα της Κεντρικής Κρήτης για 
τη χειμερινή ειδικότερα περίο­
δο.
• Το Συνεδριακό Κέντρο Ηρα­

κλείου
Ο εξοπλισμός του Ηρακλείου 

με οργανωμένο, από κατασκευ­
ής και όχι ευκαιριακού Συνε- 
δριακού Κέντρου, θα επιτρέψει 
την οργάνωση σε συστηματική 
βάση διεθνών συνεδρίων στην 
Κεντρική Κρήτη από τα οποία 
ο τόπος προσδοκά βάσιμα, 
εκτός από τα οικονομικά οφέ­
λη, και περαιτέρω πολιτιστική 
ανάπτυξη.
• Αξιοποίηση των Ενετικών 

Τειχών Ηρακλείου
Η συντήρηση των Ενετικών

Τειχών του Ηρακλείου, ενός α-
πό τα σημαντικότερα οχυρω­
ματικά έργα της Μεσογείου κα­
τά την περίοδο της Ενετοκρα­
τίας στην Κρήτη, και η σύνδε­
σή των με τη σύγχρονη ζωή, 
θα δώσει πειστική, πρσσδοκά- 
ται, απάντηση σε ένα βασανι­
στικό ερώτημα που έχει σχέση 
με τη λεπτή ισορροπία που 
πρέπει να επιτυγχάνεται μετα­
ξύ του σεβασμού του ιστορι­
κού και πολιτιστικού παρελθό­
ντος και των απαιτήσεων του 
παρόντος και του μέλλοντος.

— Οργάνωση Πολιτιστικών 
Κέντρων στην περιφέρεια, σε 
επίπεδο ανοικτών πόλεων ή των 
οικιστικών ενοτήτων.

— Για την υλικοτεχνική υ­
ποδομή των περιφερειακών Πο 
λιτιστικών Κέντρων προτείνε- 
ται από την Επιτροπή Πολιτι­
στικών Υποθέσεων η χρησιμο­
ποίηση παλαιών ελαιοτριβείων, 
αποθηκών κλπ.
• Συνέχιση του Φεστιβάλ Η­

ρακλείου και εξασφάλιση 
των οικονομικών πόρων

— Κατασκευή νέου Αρχαιολο­
γικού Μουσείου Ηρακλείου 

Η σπουδαιότητα του Αρχαίο 
λογικού Μουσείου Ηρακλείου, ο 
όγκος των επισκεπτών του που 
αυξάνει από χρόνο σε χρόνο, 
η σωρεία ευρημάτων από τις 
νέες αρχαιολογικές ανασκαφές

και ιδίως, ο σημαντικός πολι­
τιστικός ρόλος που καλείται να 
διαδραματίσει, επιβάλουν την 
ανέγερση νέων κτιριακών εγκα­
ταστάσεων που θα πληρούν τις 
σύγχρονες προδιαγραφές, χω­
ρίς να σημαίνει αυτό ότι δεν 
θα υπάρξει πλήρης εκμετάλλευ­
ση των υφισταμένων.
• Ίδρυση περιφερειακών αρ­

χαιολογικών Μουσείων (Με- 
σαρά και περιοχή Μαλλιών) 

— Κατασκευή της λεωφόρου α­
ναβάθμισης που θα συνδέει την 
πόλη του Ηρακλείου (Αρχαιο­
λογικό Μουσείο) με τα ανάκτο­
ρα της Κνωσού.

Η μοναδικότητα των ευρη­
μάτων του ανακτόρου της Κνω 
σού και ο μεγάλος όγκος των 
επισκεπτών του, επιβάλουν την 
αναβάθμιση με βάση τις σύγ­
χρονες αντιλήψεις (πεζοδρομή­
σεις, δενδροφυτεύσεις, ελάφρυν 
ση της κυκλοφορίας οχημάτων, 
δημιουργία παράλληλων ποδη­
λατοδρόμων, οικολογικός εξο­
πλισμός κλπ.) της οδικής σύν­
δεσης Ηρακλείου - Κνωσού, με 
πιθανή προέκταση στην Αγία 
Ειρήνη.
— Ανάθεση χωροταξικής μελέ­
της ανάπτυξης πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων στην Κρήτη 
με θεώρηση νησιού ως ΔΙΕ­
ΘΝΟΎΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΡΑΜΜΑ­
ΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ.

Την Κυριακή το βράδυ ώρα 
8, έγινε ο γάμος του Νικηφό­
ρου Μιχ. Πετράκη, μετά της 
Ελένης I. Βιτσαξάκη, στον Ά­
γιο Τίτο. Πραγματικά ταιρια­
στό ζευγάρι, μα ταιριαστό και 
το συμπεθεριό γενικότερα — 
φίλοι και Ροταριανοί οι συμπέ­
θεροι, ένωσαν με τα δεσμό του 
γάμου τα πρώτα τους παιδιά 
— εύχομαι με το καλό και στα 
άλλα που έχουν.

Ο γαμπρός προσγειωμένος α­
πό ευτυχία, δίπλα στην ωρία 
πραγματικά Ελένη, καμάρωνε 
τους συμπέθερους που πετού­
σαν από χαρά — αντεστράφη- 
σαν οι όροι, ενώ ο Νικηφόρος 
είναι αεροπόρος της Ολυμπια­
κής μας Αεροπορίας, θαύμαζε

Κώστα Πετρόπουλου
τους ευτυχείς γονείς του που 
πετούσαν από πραγματικό θαυ­
μασμό. Ήταν, μπορώ να πω, 
το γεγονός της ημέρας ο γάμος 
αυτός — πολλοί οι προσκεκλη­
μένοι, και από όλες τις τάξεις 
του μεγάλου Κάστρου — βλέ­
πετε έμποροι και οι δυο, με ά- 
ριστες τις δημόσιες σχέσεις 
τους, είχαν αρκετούς καλεσμέ­
νους. Εγώ πάντως δεν μπορού­
σα να μην πω, στο ταιριαστό 
αυτό ζευγάρι μια ωραία μαντι­
νάδα, την ώρα που φίλησα το 
■στεφάνι τους:

Οσάχει ο Μάης λούλουδα, και 
(ο χειμώνας χιόνια, 

Σε σας τταιδιά μου εύχομαι, 
(ευτυχισμένα χρόνια.

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

Μ Q Μ ΕφηνούΗα
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ
κάνει εγγραφές για την επόμενη χρονιά 

από 1—15 Ιουνίου 1987.
Στο Νηπιαγωγείο από 8,30—1,30 μ.μ., στον Άγιο 
Ιωάννη. Τηλ. 236352 και στο Γραφείο 5—8,30 μ.μ. 
Καποδιστρίου 39, τηλ. 230438.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ και ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

ΑΓΟΡΑΖΩ - ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον Ιατρό κ. Μύρωνα Εμμ. Μαυρικάκη που εκλέχτηκε 

παμψηφεί από την Ιατρική Σχολή του Παν)ιμίου Αθηνών 
Επικουρικός Καθηγητής Παθολογίας - Ρευματολογίιας, συγ 
χαίρουμε θερμά.

Οι ξαδέλφες του: Μαρία - Γαλάτεια Χατζηγιάννη.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

Βίντεο, Τηλεοράσεις, Στερεοφωνικά, παλιά χρυσαφΊκά,

Δόντια χρυσά, αντίκες. Επισκέψεις κατ' οίκον.

Πλατ. Κορνάρου 46, (1ος όροφος) Τηλ. 289128

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

“ΤΟ ΠΡΟΙΚΙΟ,,
Χειροποίητα πλεκτά, κεντήματα, 
Υφάσματα ελληνικά, εισαγωγής,

Ο Γρηγορίου Κων)νος του 
Γρηγορίου και της Ιωάννας το νέ 
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Καλ 
λιόπη Μιχελάκη του Ιωάννου και 
της Μαρίας το γένος Μυλωνάκη 
που γεννήθηκε στη Σητεία και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Δασκαλάκης Γεώργιος του 
Εμμανουήλ και της Βενιζέλας το 
γένος Σταυραικάκη που γεννήθη­
κε στο Κηπάρισσο Τεμένους και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ρίνα Τσιτούρη του Σάλωνα και 
της Ειρήνης το γένος Παπαδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειτα·ι να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Φτυλάκης Εμμαν. του Μαρί 
νου και της Στυλιανής το γένος 
Παναγιωτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα 
ρασυρη Αντιγόνη του Γεωργίου 
και της Μαρίας το γένος Κοσμά 
ι&άκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάιμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σπανάκης Μιχαήλ του Στυ­
λιανού και της Μαρίας το γένος 
Τσαγκαράικη που γεννήθηκε στα 
Χουστουλιανά Καιν, και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βασιλείου 
θεοδοσία του Ανδρέα και της Ευ 
ανίθίας το γένος Παπαιδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
ικλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Αβτζής Νίκος του Στράτου 
και της 'Αννας το γένος Ανδρεα 
δάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Καρπού 
ζα Καλλιόπη του Νικολάου και 
της Ειρήνης το γένος Βάβουλα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκε,τα· να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Κοκολάκης Χρήστος του Εμ 
μανουήλ και της Ειρήνης το γέ­
νος Λουκάκη που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Παπαδάκη Ελένη του Νικο 
λά.ου και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Λεμονάκη που γεννήθηκε 
στον Ζαρό και κατοικεί στο Ηρά 
ικλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Χατζηδάκης Μιχάλης του 
Κυριάκου και της Αννας το γέ 
νος Δρακάκη που γεννήθηκε στα 
Χανιά και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κόλια Δέσποινα του Κων) 
νου και της Ανδρονίκης το γένος 
Πκιαουράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 

ρτρ Ηρακλε ο..

Όλους που με οποιοδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο του αγαπημένου μας 
ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΤΥΛΛΙΑΝΑΚΗ 
καθώς και αυτούς που παρα­
κολούθησαν την κηδεία του 
που έγινε στο Λιμάνι Χερσονή­
σου, ευχαριστούμε θερμά.

Η οικογένεια του

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγας
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.
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Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
□πό το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

«ΜΜ, ΜΛΓΠΠΛΗ» 
'ΗφαΙστ·υ 1· 

- ΚσΛτηΐ

Η οικογένεια Μανόλη Λενάκη 
θα δεχθεί συγχαρητηρίους επι­
σκέψεις για τους αρραβώνες της 
κόρης τους Κοίτης 15 και 16 
τρέχοντος μηνός.

Μεταξωτά Σουφλίου, κλωστικά, Σχέδια, χειρο­

ποίητες ενώσεις, και μηχανής, χυτά, κοφτά. 

Εργασία προσεγμένη, Σχέδια μοναδικά 

...και τιμές λογικές.

ΜΑΡΙΑ ΧΡΗΣΤΑΚΗ

ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ) ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα; 5—8, 
πληνΤετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου.
Τηλ. Ιατρείου: 285658.
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Άνοιγμα πηγαδιών - Αποχετευτικών 
βόθρων και θεμελιώσεων
1,10 μ. X 30 μ. βάθος 

Τέρμα Γιόφυρο
Τηλ. 250816 και 250822

ΑΡΕΤΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων)νος και Μαρία Τσαγκαράκη, Νικόλαος Τσαγ 
καράκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ευσεβία Καρανταράκη, Μαρία και 
Ιωάννης Μαράκης, Κυριάκος και Φωτεινή Καρανταράκη, Μι 
χόλης και Αικατερίνη Καρανταράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Δεμενεόπουλου.

Μαρογιώργη 18 Ηράκλειο, Πλατ. Αρκαδίου 

(Δίπλα στους Λουκουμάδες ΣαβοΤδάκη)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Α χ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459

Η Φαρα Φωσετ στο ρόλο μιας γυναίκας που οδηγείται σε
ΑΚΡΟΤΗΤΕΣ

Αυτά που έκανε για να επιζήσει δεν ήταν τίποτα μπροστά 
σ' αυτά που έκανε για να εκδικηθεί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιομνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύισεως της ψυχής της πολυα-γαπημένης μας αδελφής 
και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Παλμέτα χά Ζαχ. Κορνηλάκη, Άννα χα Ιωάν. 
Κορνηλάκη.
Τα ανήψια: Δηυήτριος και Ευαγγελία Κορνηλάκη, Αριστεί 
δης και Όλγα - Μαρία Κορνηλάκη, Νίκος Κορνηλάκης, Αν- 
τώνης Κορνηλάκης, Κων)νος και Σταματία Κορνηλάκη. Άν 
να Κορνηλάκη, Δημήτριος και Σοφία Κορνηλάκη, Παναγιώ 

' τα χα Εμμ. Κορνηλάκη, Δημήτριος και Δέσποινα Μάτάμη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θά προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι της κυρίας εισόδου του Αγ. Κων) νου (Νε­
κροταφείου) .

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ A Ε Β.Ε.
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί, στην

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Οδός Α

Τηλ.: 229460 - 1 - 2 - 3

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΜΑΝΩΛΗ ΜΙΧΕΑΙΔΑΚΗ 
θεσ)νίκης 9 — Τηλ. 221631 

(έναντι Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»)

ΣΩΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ — ΛΙΓΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ — ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ.

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ωρα ενάρξεί»; 6,15' 
ΟΠΩΣ Σ' ΑΡΕΣΕΙ

Μ « STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913 

ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΡΙΛΥΝ
Η ιστορία της ζωής, του θανάτου, του σεξ και του κόσμου 
...μιλώντας σχετικά. Η τελευταία τοινία του Νίκολας Ρέγκ. 
Παίζουν: Τερέζα Ράσσελ, Τόνυ Κ&ρτις κ.ά. Α’ προβολή, έγ 
χρωμο. Έναρξη προγράμματος: 8,30 — 10,30.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΘΕΟΧΑΡΗΣ Α. ΚΕΑΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
ΓΛΥΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις από 8 μ.μ.
ΝΙΝΖΑ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ

Με τον Μπρους Λάι

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ

Με τον Τσαρλς Μπρόνσον

« ΑΙΓΛΗ » 
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΦΛΑΜΙΝΓΚΟ ΚΙΝΚ
Μια νεανική περιπέτεια

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΠΛΗΘΟΥΣ
Με τον Τζακ Λέμον

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Η ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΕΚΑΝΑ ΕΡΩΤΑ
Μια τολμηρή ερωτική περιπέτεια

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι S
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ <

Έναρξη 9 μ.μ.

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΝΤΕΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Παντερή, Σταύρος και Μα­
ρία Παντερή, Μανόλης και Κατίνα Παντερή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρί'ακή 14 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Σοφίας Μελίδόνι Μυλοποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης
μας αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΟΥΒΑΡΑΚΗ - Κ1ΡΜΙΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Αννα Κιρμιζάκη, Γεωργία Τριμπώνη.
Τα ανίψια: Στέλιος και Ευαγγελία Τριμπώνη, Γιώργος και 
Σοφία Τριμπώνη, Ζαμπία, Παρασκευή Τριμπώνη, Νικόλα 
ος και Ευτυχία Σκούρα, Αννα και Αθανάσιος Τσάμης.
Τα εγγόνια: Αλεξία Ηλιοπούλου, Μανόλης, Τάσος, Δημή- 
τρης, Βάλλια, Μαίρη, Ζωή, Ζώης’, Κων)νος.

Από τσιμέντο, από φυσικό μάρμαρο 

κάγκελα, ζαρτινιέρες, τζάκια, συντριβάνια, κρήνες 

παγκάκια, τραπέζια, φωτιστικά, κολόνες παντός 

τύπου, βυζαντινές γλυπτές διακοσμήσεις (τέμ­

πλα) κ.λ.π.

Αναστηλώσεις παντός τύπου.

5ον χλμ. οδού Ηρακλείου - Μοιρών 

Τηλ- 250567 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, 
μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια της 
Σορβόνης παραδΐδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 283934.

(Μ 167) 1—10
ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα­
θήματα Αγγλικών, για αρχάρι­
ους και προχωρημένους μαθη­
τές και ενήλικες. Και Ορολογία 
Τουρ. Επιχ. (Ξενοδοχείων, 
Πρακτορείων, Αεροπ. Επιχ.). 
Τηλ. 250.600, 8.30 με 14.30.

(Μ 168) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τετραετούς Ακαδη­
μίας παραδίδει μαθήματα Ιού­
λιο - Αύγουστο σε μαθητές δη­
μοτικού (όλα τα μαθήματα) και 
Γυμνασίου (εκτός από Φυσικο­
μαθηματικά). Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 226889.

(Μ 166) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει μαθήματα ακκορντεόν 
κατ' οίκον τους καλοκαιρινούς 
μήνες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257.162, 9.30 — 10.30 μ.μ.

(Μ 165) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο 2,5 μ. μάκρος, ύψος 0,80, 
δίπορτο, καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220057.

(Π 441)· ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1502, σε αρίστιη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 232564.

(Π442) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SEAT 127 GL, 4θυρο, μοντέλο 
'79, σε αρίιστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 255603.

(Π 444) 1_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.500 τ.μ. 
στην Πιάνω Φορτέτσα. Πληρο­
φορίες τηλ. 232564.

(Π 443) ^6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα τρο­
χείου σε τιμή λογική. Πληρο­
φορίες τηλ. 284694.

(Π 445) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ξε- 
ροπόταμο· με πρόσοψη στο 
δρόμο προς τα ξενοδοχεία. Πλη 
ροφορίες οδός 25ης Αύγουστου 
19 μετά την Τράπεζα της Ελ­
λάδος, κ. Μπινιχάκη. Τηλέφ. 
281471.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκιαρσονιέρα. 
Τηλί 225845, απογευματινές ώ- 
ΡΕώ

1—1
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ ενοικιάζεται μο­
νοκατοικία και γκαρσονιέρες 
παραθαλάσσιες πλήρως εξοπλι­
σμένες. Πληροφορίιες τηλέφωνο 
257172.

(ΙΕ 879) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Αθηνάς 10 (πίσω α­
πό το Εργατικό Κέντρο). Τηλ. 
280138.

(Ε851) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ λουξ γκαρ­
σονιέρες στην 62 Μαρτύρων 
422. Τηλ. 251727 — 251050.

(Ε813) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
οδόν Αναλήψεως 5, τριών δω­
ματίων. Τηλ. 281500.

(Ε 788) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλης, στο 
ΜεΊ'ντάνι, στην αρχή της ο­
δού 1866. Πληροφορίες τηλέφ. 
243820, ώρες 8-10 πψ. και 
1 - 5 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW με κα­
λάθι σε αρίστιη κατάσταση, 550 
G.C. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
238258 από 3.30-—10 μ.μ.

(Π 451) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκτασης 28 στρεμ­
μάτων έναντι, ΒΙΤΡΙΝΙΕΞ (Μέ­
σα Κατσαμπά). Επίσης στη Β,Ι. 
ΠΕ.Η. 2 στρέμματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 229133, κ. Κυριάκο 
'Μίπινιχάκη από 5-8 μ.μ.

(Π 450) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στεγνω- 
καθαριστήριο εν λειτουργία 
στον Πόρο, οδός Αργυροκά- 
στρου αρ. 64. Τιμή 250.000 
δρχ. Πληροφορίες εντός.

(Π 440) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» 14)19, με εμπορική άδεια, 
σε αρίστιη κατάσταση. Τηλέφ. 
721375.

(Π 464) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι - οικόπεδο 
εκτάσεως ενός στρέμματος πε­
ρίπου, γραμμικό, μέσα στη Φοι 
νικιά. 'Πληροφορίες τηλέφωνο 
238467.

(Π 461) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 στρεμμά­
των εντός οικιόμού Φοινικιάς, 
με πρόσοψη στον κεντρικό δρό 
μο. Πληροφορίες Τσουρακάκης 
Κων)νος (πλατεία Κύπρου 1, 
Ηράκλειο, κατάστημα εμπορ. 
μοτοσικλετών).

(Π 460) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τροχόσπιτο 
200.000 δρχ. 2) ταχύπλοο 
(κρις κραφτ) 4,20 μέτρα με 

μηχανή «Μέρκουρυ» 20 ίππους 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 243541 8-9 π,μ.,
231032 6-8 μ.μ.

(Π 459) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τραπεζοκαθί- 
σματα για υπαίθρια καφετέρια. 
2) ΜΙία καφετιέρα διπλή. 3) 
Μία ταμιακή μηχανή και μεταλ 
λικές ποτηροθήκες. Τηλέφωνο 
226425.

(Πι458) 1—6
ΠΩΛΕιΙΤΑΙ ο εξοπλισμός καφε­
νείου - καφετερίας (ψυγείο ε­
παγγελματικό, τραπέζια, καρέ­
κλες, μια βιτρίνα, τοστιέρα 
κλπ,) σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
251657 από 9 π.μ. — 10 μ.μ.

(Π 452) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο φορ­
τηγό πετρέλαιο 2 1)2 τόν., Ι.Χ. 
Τηλ. 228848.

(Π 453) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο τρα­
κτέρ 65 ίππων, μάρκας FIAT, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257.095, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 52, από 8-2 μ.μ.

(Π 454) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση σε κεντρικότατο σημείο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες από 10 π.μ. έως 10 
ιμ.ιμ. καθ' εκάστην τηλέφωνο 
0897 - 22763.

(Π 455) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες 
και καφετέρια με επένδυση στό­
φα και δέκα (10) τραπέζια ξύ­
λινα λόγω ελλείψεως χώρου. 
Δρχ. 250.000 (50.000 προκα­
ταβολή και τα υπόλοιπα γραμ­
μάτια για 4 μήνες). Επίσης βι- 
τρίνα μεταλλική 2,10X0,70, ύ­
ψος 1,05 με κρύσταλλα. Τηλ. 
281601 βραδυνή ώρα, 230121 
ημέρα.

(Π 456) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
DT 1,75. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 280974 και 288626.

(Π 457) 1—3

(Π 446) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 30S, 3.000 κυ­
βικά χωρίς τεκμήριο ή ανταλ­
λάσσεται με μικρότερο. Τιμή 
πολύ λογική. Τηλ. 250.485.

(Π 447) Τ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
690 τ.μ. στην περιοχή δεξαμε­

νής νερού, Άη Γιάννη, με πρό­
σωπο στον κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες τηλ. 220.177, τις 
εργάσιμες ώρες.

(Π 448) ι—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι - τραπεζα­
ρία - καθιστικό και μια σόμπα 
(αερόθερμο). Τηλ. 236920.

(Π 449)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελάκόφυΤο τριακο- 
σίων (300) δένδρων τεσσάρων 
χρόνων αρίστης ανάπτυξης με 
χίλια κλήματα αμπέλι στη μέση 
του κάμπου της Μεσσαράς. 
Πρόκειται περί ακινήτου σπά­
νιου αν όχι πρώτου σ' όλη την 
έκταση του κάμπου. Με αυτό­
ματη άρδευση. Συζήτηση μόνο 
μετά την επίσκεψή σας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0893 - 41376 — 
41204, κ. Σταματ'άκην Γεώρ­
γιον.

(Π 439)· 1^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, εξαιρε­
τική θέση, Γιόφυρο, δίπλα «Α­
θηναϊκά Γύψινα». Τηλέφωνο 
234403, 9 βραδυνή.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 8,5 
στρέμματα με παλιό σπίτι στη 
Θέση «Κουλούρες». Τηλ 288541. 

(Π 466) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διαμερίσματα στον Μαστα- 
μπά 75 τ.μ. με αποθήκη 6,000. 
000 δρχ. και. 88 τ.μ. γωνιακό 
7.000.000 δρχ. Στον Πόρο 50 
τ.μ. 3.500.000 δρχ.
2) οικοπεδαγρός στην Ρογδιά 
8 στρέμ. οικοδομήσιμος με πρό 
σοφή 162 μ. σε ασφαλτοστρω­
μένο δρόμο, τιμή 8.000.000 
3) Οικόπεδο 350 τ.μ. εντός οι­
κισμού στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου (Σβούρου). Οικοδομού- 
ντα; 320 τ..μ.
4) οικόπεδο στον, κόμβο Γου­
βών 2 στρέμματα οικοδομήσι­
μο, τιμή 2.500.000 δρχ.
5) Ελαιόφυτο 7 στρέμματα στις 
Γούρνες ,με 120 ελαιόδενδοα 
και 500 κλήματα. Τιμή 3.500. 
iOOQ δρχ;
6) Μονοκατοικία ημιτελής 127 
τ.μ. σε 590· τ.μ. οικσπΐδαιστους 
Μαλάδες. Τιμή 4.500.000 δρχ.

Μεσιτικό Γραφείο 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ.

Κοζίρη 4 — Τηλ. 243,566
(Π 462) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400, 
σε καλή τιμή. Τηλ. 221242, 
πρωινές ώρες.

(Π 463) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά», 2 σάκ. τσιμέντου. 
Εγκατάσταση πλήρης σπαστη- 
ροτριβείιου παραγωγής αδρανών 
υλικών (τριβείο μιε ρότερα 1 
μ., τροφοδότη, προκόσκινο, 
κόσκινο, σιλό κ.λ.π.) στο χω­
ριό Αχλάδά, επί ιδιόκτητου οι­
κοπέδου 4 στρεμμάτων. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Π 465) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OREL 
ASCONA, μοντέλο 1980, σε πο­
λύ καλή κατάσταση, τετράθυ- 
ρο. Πληροφορίες τηλ. 230884 
από ώρες 9—2 μ.μ. και 7—10 
μ.μ.

(Π 468) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
δυάρια σε πολύ καλές τιμές. 
•Πληροφορίες τηλ. 287992 και 
238139.

(Π 352) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχεί 
ρηση ταβέρνας, σε χαμη­
λή τιμή. Τηλ. 238412 με­
τά τις 4 μ.μ.

(Π431) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO - κα­
φετέρια στην περιοχή1 
Αγίας Πελάγιας. Είναι η 
μοναδική στην περιοχή. 
Πληροφορίες εντός του 
καταστήματος.

(Π 467) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 150 PIAG- 
ΘΙΟ! σε καλή κατάσταση. Τιμή 
40.000 δρχ. Τηλ. 232191.

(Π 430) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά­
γιο Ιωάννη Χωστό κοντά στα 
«Κανάρια», δίπλα από τον δρό­
μο τον άσφαλτο σε καλή τιμή. 
Τηλ. 255759 μετά τις 2 μ.μ. .

(Π 433) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μI- 
λάει αγγλικά. Τηλ. 0897)31605.

(Ζ 324) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών από το φροντι­
στήριο Μιλτιάδη Κόπακα. Τη­
λέφωνα 230916 — 252372.

(Ζ321) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζερα για εστια­
τόριο στα Μάλια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 - 31700.

(Ζ 320) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινήτων 
για πρωινή ή απογευματινή α- 
πασχόληση. Τηλ. 230402.

(Ζ 319) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις με- 
τρητοίς οικόπεδο οικοδομήσι­
μο και κατά προτίμηση κοντά ι 
στους δρόμους Κνωσού - Πα- · 
πανασΤασίου - Ανθέων. Τηλέφ. 
220591.

(Ζ318) 1—2
ΤΕΧΝΙΤΕΣ καλουπατζήδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρία 
για να αναλάβουν με το μέτρο 
12.000 M2 ξυλότυπο. Πληρο­
φορίες τηλ. 284155, ώρες γρα­
φείου.
(Ζ322) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΠΕΊ'ΜΠΥ ΣΙΤΤΕΡ 
25-40 χρόνων. Πληροφορίες 
τηλ. 258.369.

(Ζ323) 1—3
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Δ' κατη­
γορίας ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 231361, κ. 
Παλα,ιοπάίνο.

(Ζ 309) 1—ι2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή έως 15 ετών 
να γνωρίζει αγγλικά. Τηλέφωνο 
226.170.

(Ζ311) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις για να 
φροντίζει ηλικιωμένη κυρία 
στην περιοχή Μασταμπά. Τηλ. 
282010, ώρες 11.30—13.30.

(Ζ313) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοποδηλά­
των που να γνωρίζει την γερ­
μανική και αγγλική γλώσσα. 
Τηλ. 226425.

(Ζ314) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ (ή και άλ­
λα άτομα) για εσώρουχα, νυ- 
κτικά, ρόμπες κλπ. αρίστης 
ποιότητας και εμφάνισης. Ά­
μεση εκτέλεση· παραγγελιών α­
πό το υποκατάστημά μας. Φθη 
νές τιμές. Ποσοστά 50ο)ο, 
πριμ, δώρα. Ακόμα επαναστα­
τική συσκευή που καθαρίζει, τα 
πάντα στο σπίτι (χαλιά, πα­
τώματα, τοίχους, παντζούρια 
κλπ.). Πολλά άλλα είδη. Πλη­
ροφορίες Ντεντιδάκηδων 5 
(πλησίον Πολυκλινικής, Καμα­
ράκι).

(Ζ315) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός οικοδομι­
κών εργασιών για εργοτάξιο 
Τεχνικής Εταιρίας. Τηλ. 251786.

(Ζ316) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αρχιτέκτονα μι­
κρή μονοκατοικία ή 2άρι ρετι­
ρέ προς ενοικίαση. Τηλ. 281107 
ώρες γραφείου.

(Ζ 324) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα 25-35 ε­
τών για αποκλειστικό προΊόν. 
Αποδοχές ικανοποιητικές. Προ- 
τιμούνται οι έχοντες μεταφο­
ρικό μέσον. Πληροφορίες τηλ. 
243.471, από 9—2 μ.μ.

(Ζ 325) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς, 
Ελληνίδα ή αλλοδαπή, για την 
επίβλεψη ενός παιδιού ηλικίας 
5 μηνών, περίπου 8 ώρες ημε- 
ρησίως. Τηλ. 286195.

(Ζ 328) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεδινή έκταση — ά­
νω των 15 στρεμμάτων — κα­
τάλληλη γιο θερμοκήπιο, Να 
είναι οδικά προσπελάσιμη και· 
να διαθέτει νερό για άρδευση. 
Πληροφορίες τηλ. 235.909.

(Ζ327) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 40 
ετών για να κρατά συντροφιά 
σε ηλικιωμένη κυρία. Προσφέ- 
ρεται σπίτι - φαγητό - ύπνος 
και μισθός. Ώρες 9-—1.30 π.μ., 
2—5 π.μ., 9—11 μτ_ιμ. Τηλέφ. 
235224.

(Ζ310) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιαι περιποίη·1 
ση παιδιού. Πληροφορίες τηλ. 
286811 από 10—1 p.p. και 6— 
9 μ.μ.

(Ζ312) 1—5

•Κόμβος Γιόφυρο - Τηλ. 250844

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ σκηνές κάθε με­

γέθους.

Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ

Καλές διακοπές

Για την παταξη της φοροδιαφυγής 

ΘΕΩΡΗΜΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ ΚΑΙ 
ΣΤΙΣ ΛΙΑΝΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
Μελετά το Υπουργείο Οικονομικών

Μέτρα για την πάταξη, της 
φοροδιαφυγής στις λιανικές 
πωλήσεις θα ανακοινώσει σύ­
ντομα το υπουργείο Οικονομι­
κών.

Όπως προανήγγειλε χθες ο 
υπουργός των Οικονομικών κ. 
Τσοδόλας, μελετάται να επι- 
θληθε ί η υποχρέωση σε όλες τ ι ς 
επιχειρήσεις που έχουν λιανι­
κές πωλήσεις να θεωρούν στην 
Εφορία τις ταινίες που χρησι­
μοποιούν στις ταμειακές τους 
μηχανές.

Ο υπουργός είπε ότι από 
τους ελέγχους διαπιστώθηκε 
οτι σε πολλές επιχειρήσεις γί­

νεται παραποίηση των συναλ­
λαγών με αλλοίωση της αρίθ- 
μισης και των δελτίων λιανι­
κής πώλησης, στα οποία γρά­
φονται άλλα στοιχεία από ε­
κείνα που χτυπιούνται στις 
μηχανές.

Επίσης κόβονται οι ταινίες 
από ένα σημείο και μετά με 
αποτέλεσμα να μη δηλώνονται 
στην Εφορία πολλές εισπρά­
ξεις.

Ο κ. Τσοβόλας αποκάλυψε 
ακόμα ότι πολλές επιχειρήσεις 
χρησιμοποιούν και δεύτερη τα­
μειακή μηχανή, στην οποία 
χτυπάνε άλλες συναλλαγές.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAP'ORO- 
SA» ζητά ντήλερ κ cu αρ­
χηγούς για την ιίροώ- 
θηση του πολυμηχανή­
ματος πρεσσοσίδερσ· — 
ατμοκαθαριστήριο. · Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεώς, 
μισθός. Τηλ. 280486, α­
πό 2—5 μ.μ.

(Ζ 326) 1 —-2’0

ΑΠΟ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΤΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Η χορήγηση από τις κατα ' 
τόπους υπηρεσίες του ΟΑΕΔ,' 
των οιικογενείακών επιδομάτων 
για τους δικαιούχους που έχουν 
τρία παιδιά και πάνω, αρχίζβΐ 
στις 15 Ιουνίου, όπως ανακο . 
νωθηκε χθες από τον ΟΑΕΔ. ί

Για τους δικαιούχους που έ 
χουν 1 ή2 παιδιά, η ημερομη ι 
νία· καταβολής του επιδόματος, 
θα γνωστοπΟΗίθεϊ σο λίγες ημέ. 
ρες.

Σημειώνεται ότι ο ΟΑΕΔ χο| 
ρηγεί κάθε χρόνο οικογενειακά 
επιδόματα σε 500.000 δίκαιοί» 
χους, που η συνολική τους δ·μ 
πάνη φθάνει τα 18 δΐσ·::κατομ 
μύρια δραχμές περίπου.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ
ΤΩΝ ΛΑΤΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΊΝΤΩΝ

Μ'ε την αριθ. 14)87 Α.Δ. Νομ. 
Ηρακλείου καθορίσθηκαν οι ανώ 
τατες τιμές πώλησης λατομικών 
προΊόντων για την περιφέρεια 
του Ν. Ηρακλείου ως εξής:

α) Άμμος Λατομείου (μπετόν 
και επιχρίσματος) δρχ. 631 κατά 
•κυβί’κό μέπρο (M3) στο εργοστά 
σιο παραγωγής.

β) Χαλίκι και ναρμπίλι δρχ. 
571 κατά (M3) κυβικό μέτρο 
•στο εργοστάσιο παραγωγής.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΤΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ 
ΕΡΕΥΝΑ
Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Αγνωστος μέχρι στιγμής 
δράστης διερρηξε προχθές το 
βράδυ το σπίτι του Πσπαγίαν 
νάκη Γβωργίου 29 χρόνων κα 
τοικου Χερσονήσου και έκλεψε 
σύμφωνα με την καταγγε 
λια του 350.000 δρχ Ανακρίσεις 
κάνει το AT Τάξης ΧερσΟνή 
σου.

Από το Τμήμα Ασφαλείας Η 
φκλεϋου εξάλλομ σχημοτίσθπ 
κε δικογραφία συ βάρος του 
Σάρμα Ιωάννη του Εμμανουήλ 
ετών 20, κατοίκου Ηρακλείου 
γιατί όπως προέκυψε από προα 
νάκρίση την 26—4—87 ώρα 23. 
00 μπήκε στο σπίτι του Κατσα 
φάρου Δημητρίου του Γεωργί 
ου στο Ηράκλειο και έκλεψε έ 
να τσαντάκι με 287.000 δρχ Με 
τα χρήματα αυτά αγόρασ’.’. μια 
δίκυκλη <μοτοσυκλέττα.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ 
ΝΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΕΙ 
ΘΟΛΩΤΟ ΤΑΦΟ 
ΣΤΟ ΜΕΣΟΧΩΡΙ©

Στην θέση Ay. Σπυρίδωνας 
της Κοινότητας Μεσοχωριού 
ηυνελήφθη προχθές τα ξημερώ 
ματα ο Γιάννης Μαζαράκης 67 
χρόνων γεωργός όταν προσπα 
θούσε να αποσφραγίσει θολωτό 
τάφο ο οποίος είχε ανακαλυφ 
θεί πριν από δυο μέρες.

Ανακρίσεις διενεργεί το AT 
τάξης Πύργου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η α 
νακάλυψη του θολωτού τάφου 
έγινε τυχαία όταν το έδαφος 
στο σημείο αυτό υποχώρησε.

ΔΗίΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθ. 26)1985 από 
φάση του Πολυφβλίοϋξ Πρώτο 
διικείου Ηρακλείου, διαδικασ.α 
εκούσιας δικαιοδοσίας, αναγνω 
ρίσθηκε no αθλητικό οωυατείο 
με την βπωνυμια: «ΑΘΑ-ΗΤΙ 
ΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΑΓΙΩΝΙΑΣ 
—Ο ΙΚΑΡΟΣ» που εδρεύει στο 
χωριό «Βαγιώνιά» ίτ5σ.<λείου 
•και έχει σκοπό την αρμονική 
ανάπτυξη των σωμ.ατ,κών και 
ψυχικών δυνάμεων των μελών 
του, και την εν γένει εξύ\*«ση 
της αθλούμενης νβότητος.

Το με χρονολογία 10—' I—84 
καταστατικό του αποτελείται α 
πό 14 άρθρα.

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΓΙΩΡ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΑΓΚΡΗΤ1Α ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

πραγματοποιεί την Κυριακή 14 
—6^—87 εκδρομή στα Χανιά 
προκειμένου να συμ.μετάσχη 
στην Παγκρήτια Συγκέντρωση 
που διοργανώνει ο Ορειβατικός 
Χανιών στην πάρίόχή Κατωχώ 
ρι—· Φαράγγι Δίκταμου— Στύ 
λος.

Αρνηγός
Nil ΚΟΣ ιΜΕΤΑΞΑΞΗΣ

Δηλώσεις συμμετοχής στα 
τηλέφωνα 22’7609 κάθε βράδυ 8 
30—110 και 220068 τις εργάσι 
μες ώρες.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΑΓΡΟΤΙίΚΙΗ ΤΡΑΠΕΖΑ για 
την καλλίτερη εξυπηρέτηση 
των τουριστών θα λειτουργεί 
τον ΙΟΥΝΙΟ Ανταλλακτήριο 
Συναλλάγματος στην θυρίδα 
της οδός Έβανς 44 (πρώην 
«ΚίόΣΜΟΓιΟΛΙΤ») και κατά τις 
μη εργάσιμες ημέρες και ώρες 
ως εξής:
— ΔΕΥΤΕΡΑ μέχρι ΠΑΡΑ­

ΣΚΕΥΗ 17.30—19.30.
— ΣΑΒΒΑΤΟ· και ΚΥΡΙΑΚΗ 

10.οο — 14.00.

Την Κυριακή 14 Ιουνίου 1987 
και ώρα 10.οο π.μ. θα τελεσθεί 
με φροντίδα του Δήμου Ηρα­
κλείου στο εκκλησάκι των Α­
γίων Πάντων που βρίσκεται στο 
«Γάζι» μνημόισυνο για ανάπαυ­
ση των ψυχών των 62 συμπο­
λιτών μας που εκτελέστηκαν 
την περίοδο της Γερμανικής. 
Κατοχής.

Το μ.νημόσυνο θα τελετουρ- 
γήσει ο Σεβασμιώτατος Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιιμόθεος.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν 
θα σταλούν.

Τα λεωφορεία του ΚΤΙΕΛ θα 
ξεκινήσουν από τη Χανιώπορτα 
την Κυριακή 14)6)1987 και ώ­
ρα 8.30 π.μ. περίπου.

0 Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ
ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ .

ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του σω 

ματείόυ Μουσικός Σύλλογος Α 
ΠΟΛΛΩΝ — ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚ 
ΛΕΙΟΥ σ έκτακτη γενική συνέ 
λευση στα γραφεία του συλλό 
γου την Δευτέρα 15 Ιουλίου 
και ώρα 7.30 μ.μ. θέμα ο καθο 
•ρίσμός. των διδάκτρων για την 
επόμενη σχολική χρονιά. Σε ne 
ρίπτωση που δεν επίτευχθή 
πλειοψηφια η συνέλευση θα ε 
•παναληφθεί την επόμενη Δυυτέ 
ρα, στον ίδιο τόπο και κατα 
την ίδια ώρα.

Το Διοικητικό Συμβούλο

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙιΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
Κ.Ο.Δ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αρχίσαμε μαθήματα, εκιμάθη- 
σης κολύμβησης. Καθημερινά 
εγγραφές στο γραφείο μας Χάν- 
δακος 4, τηλ. 280111 από 9-1 
π.μ. και από 6-8 μ.μ. και στο 
κολυμβητήριο γραφείο Κ.Ο'.Δ. 
από 5-8.30 μ.μ.

Δ.Σ. Κ.Ο.Δ.

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η 12'6 Σμηναρχία Μ’άχηςά- 

νάγ’γ·έλει ότι εκθέτει σε πρόχει 
ρο μειαδότικό διαγωνισμό με φα 
νερές προσφορές και με έκπτωση 
επί τοις εκατό σε ακέραιες μονά­
δες επί τών τΓμών του εγκεκριμέ 
νου προ'υ"πολαγισμού, την εκτέ 
λεοη του έργου: «Προμήθεια παι 
χνιδιών, παιδιικής χάράς, θερέ- 
τρου Α)η ΤυμπακίΌϋ», πρου- 
•πολογισμού δρχ. Επτακόσιες χι 
λιάδες δρχ. (700.000 δρχ.) μαζί 
με τα απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί την 15η του μηνάς Ιουνίου 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00 (πέ 
ρας επιίδόσεως προσφορών) στην 
Λέσχη Αξ)ικών της Τ26 Σ.Μ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό γί 
νονται:

α. Εργολάβοι Δημοσίων Έρ­
γων Α’ τάξεως και άνω για έργα 
οΐ’κσδομ ικά.

3. Επιχειρήσεις εγεγραμμένες 
στα Νομαρχιακά Μητρώα για έρ 
γα οικοδομικά της αντιστοίχου 
κατηγορίσς καθώς και προμηθευ 
τές αντιστοίχων ειδών.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Διοικητού της 
126 ΣΜ.

5. Εγγυητική επιστολή συμμε- 
τοχής δρχ, 14.000.

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το Τμήμα Εγκα 
ταστάσεων και το Σμήνος Αερο 
πορικών Εγκαταστάσεων (τεχνι 
κό γραφείο) της 126 ΣΜ τηλ. 
280474 ή 280475 εσωτερικό 132

7. Κρατήσεις 9.214ο) ο
8. Το χαρτόσημο και Τα έξο 

δα δημοσιεύισεως βαρύνουν τον 
'ανάδόχο του έργου.

•Ελληνική Δημοκρατία 
Νομαρχία Ηρακλείου 
Κοινότητα: Καλυβιών

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Καλυβιών Νομού Ηρακλείου προ 
κηρύσσει Δημόσιο μειόδοτικό δια 
ιγωνισμό την εκτέλεση του έργου 
Ανόρυξη υ’δρευτικής Γεώτρησης 
ιμε το σύστημα προσφοράς ενι­
αίο ποσοστό έκπτωσης σύμφω­
να με τις διατάξεις του άρθρου 
6 του Π.Δ. 609)1985.

Η προ'υπολογιζσμένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.280.400 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
ΠίΔίΕ και Έσοδα Κοινότητας.

Διατειθέμενη πίστωση για ro 
1987 1.500.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 25

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΜΌΝΗΣ 
ΜΑΛΕβΥΖΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΙΙ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΊΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Μονής Μαλ*3βυζίου Ηρακλείου, 
προκηρύσσει ανοικτή επαναλη 
Πτική δημοπρασία γιρ την εκτέ 
λεση του έργου «Ανόρυξη έρευ 
νητικής' υδρεύτικής γεώτρησης» 
με το σύστημα προσφοράς ενι 
αίου ποσοστού έκπτωσης σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του άρ 
όρου 6 τοψ ΠΔ 609)85..

Η ; προυπψλογίζόμενη δαπάνη 
του έργου είναι 7.450.000 δρχ 
και προέρχβται από ' πιστώσεις 
του ΠΠΔ'Ε Διατιθέμενη πίστω 
ση για τό ‘ έτόζ 1987 1:3ϋΟ.ΟΟΟ 
δρχ» · - ' ς.’-ίτςυ..-

Η ■ δημοπρασία . θα . γίνει την 
22η Ιουνίου 1987 , ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 11.00 π.μ. έως, 12. 
00 (.λήξή! προσφορών), στα 
γράφείά της ΤΥΔΚ Ν. Ηβα'κ 
λείόυ από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
•κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο; ΜΕΕΠ Τώ 
ξης Α και άνω για έργα υδραυ 
λικά — γεωτρήσεων και κάτο 
χοι παλιών εργοληπτικών πτυ 
χιών ΔΕ σε ισχύ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεταΊ προς την Κοινότη 
τα Μονής και ορίζεται στο πο 
σό των 149.000 δρχ με εγ~υη 
τική βπιστολή ανεγνωρισμένης 
Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή /ρύμ 
ματα του Ταμείου Παρακατα'θη 
κών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες στα Γραφεία ΤΥ 
ΔΚ Ηρακλβίον ή στην Κοινό 
τητα Μονής Μαλεβυζΐου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΚΑΣΣΑΠΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ

ΕΚΛΟΓΗ ΚΑΘΗΓΗΤΟΥ 
ΕΜΠ

Ο Κων)νός 1. Βαρκάράκης, 
πολιτικός μηχανικός, υιός του 
πρώην Διευθυντού Της Τεχνι 
κής Υπηρεσίας του Δήμου Ηρα 
κλείου, εξελέγη παμψηφεϊ Κα 
θηγητής εις την έδραν της Στα 
τικής του Εθνικού Μετσοβείου 
Πολυτεχνείου.

Τον συγχαίρω θερμά δια 
την επάξιον εκλογήν του 
την τόσο τιμητικήν και δια 
την πόλιν μας.

Ιωάννης Μανουράς 
Δικηγόρος

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ελληνικός Ορειβατικός χι 

ονοδραμικός Σύλλογος Ηρακλεί 
ου (ΈΌΣ) καλεί τα μέλη και 
τους φίλους να πάρουν μέρος 
στην 8η Παγκρήτια Ορειβατι 
κή Συγκέντρωση που. θα γ.νει 
την Κυριακή 14—6—-87 στο 
Κατωχώρι με διάβαση του φα 
ιραγγιού του Δίκταμου και κατά 
ληξη στο ΣΤύλο όπου κρι θα γί 
νει συνεστίαση.
Αρχηγός —Μ-εταξάκης Νίκος 
Ωρες πορείας 3

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 
Πέμπτη βράδυ πληροφορίες 
Κ. Σπινθάκης τηλ. 2120068 (ερν. 
ώρες). Στα γραφείο του συλλό 
γου' 227609 (8.30— 10.30>μ μ.

I '' ΑΠΌ ΤΌ Δ.Σ.

Ιουνίου 1987 ημέρα Πέμπτη και 
‘ώρα 11—12 (λήξη προσφορών)
•στα Γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου α­
πό αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε- 
ώκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
■γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τάξης Α' 
-«σι άνω για έργα Γεωτρήσεων και 
κάτοχοι παλσιών εργοληπτικών 
.Πτυχίων ΔΕ σε ισχύ και επιχειρή 
σεις εγγεγραμμένες στα Νομαρχία 
κά μητρώα για έργα υδρευΤικά 
γεωτρήσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Καλυβιών και ορίζεται σε 66.000 
ίδρχ. με εγγυητική επιστολή ανα 
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή γράμματα τόυ Ταμείου Πα 
ρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες πα 
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρα- 
‘κλείου ή στην Κοινότητα Κόλυ- 
βίών.· '''■

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Επιτροπάκης Εμμαν.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Από μεγάλη ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

στο Ηράκλειο, ζητούνται 
μελετητές - εμπειρογνώμο 
νές για έρευνα της αγοράς 

"ΚάΊ σύνταξη οικονομοτε­
χνικής μελέτης αναπτυξια 
κού προγράμμ’ατος.

Παρακαλούνται οι έν- 
δ αφερόμενοι να αποστεί 
'λουν βισγραφικά σημειώ- 
ματα μέχρι 30-6-87 στη 
Δ)νση Τ.θ. 250 Κεντρικό 
Τ αχυδρσμ έίό Η ρ ακλε ίου.

Μικρό άλλο ένδιαφέροντα
• ΓΙΑ το Κύπελλο Μάχης Κοή 

της ο ΠΑΝΟΜ κέρδισε 2—1 την 
Νεάπολη και πέρασε στα ημιτελι 
κά της διοργάνωσης ενώ ο Εθνι 
κός έχασε 3—<2 από την Νίκη και 
αποκλείστιηκε.

β ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ τηλεγράφη 
μα έστειλε ο Σύνδεσμος Φίλων 
ΟΦΉ Αθηνών στην νεοεκλεγείάα 
Διοίκηση του Ηροδότου.

• ΤΟ ντέμπυ Εργοτέλη — Ηρο 
δότου θα διευθύνει ο κ. Ταστ 
γιαννάκης του Συνδέσμου Αρκαδί 
ας.

• ΣΤΗΝ περιοχή Αγ. Ιωάννου 
Ηρακλείου ιδρύθηκε ένα νέο α­
θλητικό σωματείο, ο «Ανδρό- 
γεως» με τμήματα μπάσκετ και 
ποδοσφαίρου. Από την Διοίκηση 
τ-ου σωματείου καλούνται οι νέ 
οι της περιοχής που θέλουν να 
ασχοληθούν με το, μπάσκετ να 
απευθύνονται κάθε απόγευμα 
στον υπεύθυνο του τμήματος 
που θα βρίσκεται στο γυμναστή 
ριο του Σχολείου Αγ. Ιωάννου 
και με το ποδόσφαιρο κάθε Σάβ 
βατό απόγευμα στο γήπεδο του 
Π’αν)ιμίο·υ.

• ΤΟ Σάββατο 13 Ιουνίου και 
ώρα 9 μ.μ. στο κέντρο «Πανόρα 
μα»,θα γίνει η απονομή των επά 
θλων στους νικητές των αγώνων 
αυτοκινήτου και μοτοσυκλέτας 
του 1986 και Του πρώτου εξαμή

νου 1987. Παράλληλα θα τιμη­
θούν ορισμένοι για την προσφο 
ρά τους στο σπορ του αυτόκινή 
του και της μοτοσυικλέττας.. Με 
ταξύ αυτών είναι και η εφήμερί 
δα μας.

® ΤΟΥΡΝΟΥΑ μπάσκετ Κόρα 
• σίδων με την επωνυμία «Φιλία 
87» διοργανώνει ή ΑΘΛΕΣΗ και 
καλεί τα σωματεία που ενδιαφέ­
ροντα: να πάρουν μέρος να δη 
λώσουν συμμετοχή μέχρι και την 
Τετάρτη 17 Ιουνίου.

• ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικ. Συμ­
βούλιο του Ολυμπιακού Ηρακλεί 
ου συγκροτήθηκε σε σώμα ως ε­
ξής: Πρόεδρος Γ. Τσαφαντάκης, 
Α’ Αντ)δρος Ν. Γιακουιμάκης, Β’ 
Αντ)ιδρος I. Βλαχάβας, Γεν. Γραμ 
ιματέας Ν. Στουμπίδης, Ταμίας Γ. 
Κορνηλάκης. Γεν. Αρχηγός Κ. Δα 
σκαλάκης, Έφορος Εμ. Κοντάκης 
Διημ. Σχέσεις Χρ. Βισκαδουράκης 
Αντ)ισωπος ΕΠΣΗ Εμ. Μακριδά 
κης, Μέλη Δ. Μπούλος, Απ. Κεφα 
λιανός.

ί
• ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΙΚΗ νίκη πέτυ­

χε χθες η Εθνική μας ομάδα μπά 
σκετ επί της αντίστοιχης της Ιτα 
λίας με 90—78 και πέρασε στους 
4 (ημιτελ’-ά) ταυ πρωταθλήμα­
τος Ευρώπης. Αύριο η Εθνική 
μας θα αντιμετωπίσει την Γιουγ 
κοσλαβία.

Επίδειξη οιην Ενόργανη
ΕΠΊΔΕΙΞΗ Ενόργανης και Α­

κροβατικής Γυμναστικής από τα 
παιδιά που αθλούνται στον Φι- 
λαθλητιικό Όμιλο Ηρακλείου «Α 
ριάδνη» θα γίνει την Δευτέρα 15 
Ιουνίου στις 7,30' το απόγευμα 
στο κλειστό γυμναστήριο της πό 
λης μιας.

Η ΕΠΙΔΕΙΞΗ θα είναι μια γένι 
κή πρόβα για τους μικρούς αθλη 
τές της Ακροβατικής γυμναστικής 
που την Τετάρτη 17 Ιουνίου θα 
λάβουν μέρος στους Πανελλήνι­
ους αγώνες που θα διέζαχθούν 
στη θεσ)νίκη. '-ι-

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο Όμιλος «Α 
ριάδνη» θ>α πάρει μέρος στην Δ'

Κατηγορία με τους εξής αθλητές 
και αθλήτριες:

— Στέλιος Κουναλάκης, στον 
ακροβατικό διάδρομο.

— Δήμος Χρυσό σπάθης και Βα 
σίλης Μοναχός στη δυάδα αγο- 
ριών.

— Σοφία Μοναχού και Νέλλα 
Παπαδοπούλου, στη δυάδα κορι 
τσιών.

ΤΟΥΣ αθλητές θα συνοδεύ­
σουν οι προπονητές της ομάδας 
κ.κ. Μιχ. Γεωργουλάκης και Μπ. 
Χρυσοσπάθης.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
στην επίδειξη της Δευτέρας η 
είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Η οκακιοτική κίνηοη
Με αρκετές πάλι ελλείψεις α 

γωνίζετάι ή ομάδα σκάκι του 
ΟΑΑ «Ηράκλειο» στο'“ίό Δια 
συλλογικό Μεσογειακό Κ-ύπελ 
λο. Στην αποστολή μετέχουν ο 
μαιτρ FIDE Τςμ Λυριντξάκης, 
οι ομοσπονδιακοί μαιτρ Σπ. I 
λαντζής Στβφ. Γρατσέας και ο 
.υποψήφιος μαιτρ Ν. Παπανδρέ 
ου οι οποίοι έφθασαν ήδη στην 
Σικελία μετά «πό κοπιαστικό 
ταξίδι τριών ημερών. Σήμαντι 
κές επαγγελματικές και οικογε 
νειακές υποχρεώσεις δεν επέτρε 
ψαν την συμμετοχή του εφό 
ρου Κώστα Καναβαράκη (συν 
δικαλιστής —πρόεδρος του πα 
γελλήνιου συλλόγου εργαζομέ 
νων του ΊΚΑ) και των σκακισ 
τών Ν. Γαβριλάκη, Γιάννη 
'Κίαρή', Στ. Λυρίντζάκή (στρατί 
ώτης στηι Σάμο), Δ -Καθαβαρά 
κη - (φοιτητής στην Κομοτηνή) 
και Β Παπαδάκη. Αξίζει εδώ 
να σημειβχτουμε ότι οι άσχημες 
τον τελευταίο καιρό σχέσεις με 
την ομάδα του μαιτρ FIDE Γι 
άννη Μαρή, φαίνεται ότι ομα 
λοποιούντάι, πράγμα πολύ ση 
μαντικό για την διεκδίκηση του 
Κυπέλλου Ελλάδας 1987.

Η υποψήφια μαιτρ του ομί 
λου Μαρία Τίετράκη, που μετέ 
χει σε πολύ ισχυρό διεθνές 
Τουρνουά στη Βουδαπέστη, έ 
χει σημειώσει μέχρι τώρα μια 
ήττα και μια ισοπαλία.

Σύμφωνα με πληροφορίες της 
στήλης το Δημοτικό Συμβου 
λιο της πόλης μας ευαίσθητο 
ποιημένο τελευταία στα προβ 
λήματα που αντιμετωπίζουν οι 
σκακιστές μας, προχωρεί σε ε
πίλυσή τους και σύντομα μάΛ. 
λον θα έχουμε εξελίξεις στο θέ 
μα αυτό. Ηδη έχβι εγκρίθεί ση 
μαντικό χρηματικό ποσό για τη

RENATA
RESTAURANT ΠΙΑΝΟ BAR 

Έναρξη: 19-6-87 |

ΠΙΑΝΟ - ΤΡΑΓΟΥΔΙ

οι εκλεκτοί: Στράτος Καμενίδης 

Μαϊρη Κατσούλη.
Διεύθυνση: Λ. ΚΑΤΣΑΚΟΣ 

Ay. Ειρήνη Σπήλιά 
Τηλ. 233731

διαμόρφωση κατάλληλου χώ 
ρου για τη λειτουργία αίθου 
σας σκακιού στο1 κτίριο της 
Βικελαιας Β βλιοθήκης ή στο 
Δημαρχείο. Ετσι θα δημιουργη 
θεί και δεύτερ η ότέγη για το 
σκάκι στην πόλη μας και δεν 
•θα αναγκάζονται οι φίλοι του 
ιαθλήματος να καταφεύγουν 
στα καφενεία και σε χώρους ξέ 
νους προς τα αθλητικά ,δεώδη. 
Αξίζει εδώ να σημειωθεί ότι 
και άλλοι Δήμοι στην Ελλάδα 
έχουν δείξει έντονο ενδιαφέρον 
για τη δ.άδοση του σκακιού. Θ 
αναφέρομε τον Δήμο Θεσσαλο 
νίκης (με την προηγούμενη ό 
μ ως δημοτική αρχή) τον Δήμο 
Καβάλας (έχει προσλάβει δήμο 
τικό προπονητή τον «δικό 
μας» Ν Γαβριλάκη) και τον 
Δήμο Πρέβεζας που προτίθεται 
να φιλοξενήσει εκατό νεαρούς 
σκακιστές για μια εβδομάδα 
στα πλαίσια του πανελλήνιου α 
τομικού πρωταθλήματος εφή 
φων 11987.

Νέα μετακόμιση των σκάκι 
στών του ΌΑΑΗ έγινε την πε 
ρασμένη εδομαδα. Για κάλυψη 
λειτουργικών αναγκών του ομί 
λου, το σκακιστικό τμήμα με 
ταφέρθηκε στην αίθουσα τρο 
παίων (ίσως επειδή είναι το 
τμήμα που έχει προσφέρει τα 
περισσότερα τρόπαια στον ομι 
λο!). Ομως σύντομα θα μετά 
φερθεί οριστικά σε.,νέα αίθουσα 
που κατασκευάζεται στις εγκα 
ταστάσεις του ομίλου, για να 
,πάψουν επιτέλους οι συνεχείς., 
εποχιακές μετακινήσεις.

Με την επιστροφή της ομά 
δας από την Ιτάλια, ξαναρχί 
ζουν στις 22 Ιουνίου τα μαθή 
ματα σκακιού, με τη λειτουργία 
και νότον τμημάτων για παιδιά 
κάθε ηλικίας. Τα μαθήματα πα 
ραδίδει ο προπονητής του ομί 
λού, ομοσπονδιακός μαιτρ Στέ 
φανός Γρατσέας. Για πληροφο 
ριες και εγγραφές μπορείτε να 
επικοινωνείτε καθημερινά από 
τις 22 Ιουνίου με τον κ. Γρατ 
σέα τις ώρες 4—7 μμ στις εγ 
καταστάσεις του ΟΑΑΗ (οδός 
Δουκόο Μποφωο 17).

ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(ΜεΤντάνι)

Τηλ.: 289818
1—10

μηχανογραφήστε την επιχείρηση σας

φ/Multitech

ΣΙΓΟΥΡΑ και οικονομικά

η τιμή περιλαμβάνει

Singular

ο ρω 
ωχΖ

δρχ 475 ΟΟΟ + φπα 18%

1.Η/Υ Multitech Popular 500, 8ΜΗΖ 
100% IBM* Compatible, με 
Κεντρική Μνήμη 512 KB RAM, 
Μονάδα Σκληρού Δίσκου 20 MB, 
θύρες Centronics και RS232C, 
Οθόνη 12“ H.G.R. & Πί1ηκτρο3ό$ιο.

2.Εκτυπωτή STAR NX-15, 15 ιντσών
3. Το περίφημο Πακέττο

ΠΡΑΞΕΙΣ PLUS
(ΟΒοκΒηρωμένο Κύκλωμα 
Εμπορικών Εφαρμογών) 

της SINGULAR

η προσφορά ισχύει για περιορισμένο 
αριθμό συστημάτων μέχρι 15-6-87 
θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
τσακίρη ιι ηράκλειο 71202
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τηλ 283251
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. Σκαραβαίος. 
Πληροφορίες τηλ. 253746 — 
254118, 9-1 και 5-7 μ.μ.

(Π 337) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα παρα­
λιακά των 800 M2 καιι 600 M2 
σε απόσταση 100 μ. από την 
θάλασσα στην περιοχή του 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ, σε τιμές ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
να 222.540 — 821.534.

(Π 328) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα 4.200 τετρ. μέτρα πε­
ρίπου το κάθε ένα στη θέση 
ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑΣ, απέναντι από 
το ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». 
200 μέτρα από τη θάλασσα, με 
εξαιρετική θέα, πανοραμικά, 
διαμορφωμένα, έτοιμα προς οι­
κοδόμηση. Πληροφορίες τηλέφ. 
228.082 — 256477, Ηράκλειο.

(Π 325) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας, 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται· και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 380) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24 
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΔΙΑΦΟΡΑ 1
ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ, καλύματα αυτο- 
κιινήτων, ετοιμοπαράδοτα καί1 
επί παραγγελία. Βιοτεχνία οδός 
Αρχιμήδους 1. Τηλ. 285.274.

(Δ 161) 1—5
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ευκατάστατο αν­
δρόγυνο (ελεύθεροι επάγγελμά-, 
τίες) επιθυμεί να υιοθετήσει νά­
μιμα αγοράκι, νεογέννητο 
προτίμηση. Επικοινωνία 
του τηλεφώνου 226584, 
γραφείου,

(Δ 160)

κατά 
μέσω 
ώρες

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ αισθητικός 
Σχολής «AR1ETTE» Αθηνών α­
ναλαμβάνει αδυνάτισμα, MAS­
SAGE: κυτταρίτιδας, παχυσαρ­
κίας, χαλάρωσης. Επίσης μακι­
γιάζ γόμων - μανικιούρ. Τηλ. 
255400.

(Δ 155) 1—6
ΧΑΡΙΖΟΜΕ από το Φιλοζωικό 
Σύλλογο χαριτωμένα κουτάβια. 
Πληροφορίες τηλ. 284669.

(Δ 157) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 153) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνομε το 
κτίσιμο τούβλων, μπλοκ σεμο- 
νοκαήΌΐκιες, ξενοδοχεία, πολυ­
κατοικίες. Επίσης περιφράξεις 

οικοπέδων, διαμορφώσεις εξω­
τερικών χώρων και πάσης φύ- 
σεως μετατροπές και επισκευές 
παλαιών διαμερισμάτων, κτιρί­
ων σε νέα ενιαίων χώρων, (κα­
τεδαφίσεις ντουβαριών, κτί- 
σματα, σοβάδες κλπ.). Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες από 3-6 απόγευμα και
8-12 βράδυ. 

(Δ 158) 1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρη 
ιση βιβλίων Α' και Β’ Κα­
τηγορίας καθώς και την 
έκδοση του ΦΠΑ. Τηλ. 
257588, 257587 από 9—
2 μ.μ.

(Δ159) 1—10

ΝΤΠνΚΓΙΒΙ 
(Ιιδιηυμίνοι) 

ΓραψΗο ΙριυνΑν 
«AIWMBO 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί. διαζύγια, 
μοιχεία·, θέματα οικαγκ- 
νειακά, οικονομικά, «- 
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός, 
Αναλαμβάνθ|*ε ι«ο6έσκΐ( 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 18Μ, 
87 (Βαλιδέ Τ&Μΐ)» ΗρΛ-

ί «λ«ι· · Κρήτης, 
(Δ Μ»)ί «ΗβΙ

rarmiKft]
Ο ΜΗΝΑ

I Λ €f1TATIKA|
Ικ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣΙ
I Πλ. Κορνάρου 251

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα νοτίως 
της εθνικής οδού Νέα Αλικαρ­
νασσός, εντός ζώνης σχεδίου 
Αλικαρνασσού. Τηλ. 233131 — 
284153 — 234718.

(Π 427) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμειακή μηχανή κα­
τάλληλη για Φ.ιΠ.Α., 5 αθροι- 
στών, 100 προγραμματισμένων 
ειδών, σχεδόν καινούργια. Δρχ. 
65.000. Τηλ. 0697)22486.

(Π 339). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Κολυμβητηρίου, αυτοτελές και 
■ανεξάρτητο, επί κεντρικής ο­
δού. Τηλ. 281781 — 281627.

(Π 336) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ραμβέλλου, 
ραδοσιακή

στο Βραχάσι Με- 
πετρόχτιστος πα?· 

διώροφος οικία με
αυλή, 160 M2, εις περϊοπτον 
θέσιν, με εξαίρετο θέα και α­
πόλυτο ησυχία, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 0841) 
32527.

(Π 364) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
πίσω ακριβώς από το Ραδιο­
φωνικό Σταθμό Ηρακλείου. Τη­
λέφωνο 241284, 7-9 μ.μ.

(Π368) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, εξαθέσιο, με μι­
κρή φορολογία και λίγα καύ­
σιμα, κατασκευής με ειδική πα­
ραγγελία, βαρύ και ασφαλές, 

σε καλή κατάσταση, και τιμή 
ευκαιρίας, για όποιον θέλει βα­
ρύ, ασφαλές και αρχοντικό αυ­
τοκίνητο. Πληροφορίες Τηλέφ, 
0841)32527.

(Π 365) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: VIDEO καινούρ­
γιο HITAGHII, VT 15 ΟΕ, οικία 
στους ιΚουνάβους και αυτοκί­
νητο DATSUN. Τηλ. 236867.

(Π 412) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φρουτα- 
γοράς στην Θερίσσου 23, λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πληροφορίες τηλ. 252863.

(Π 413) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
στιατόριο - ταβέρνα στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνό
761216.

(Π 415) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατά­
ρι και δυάρι ενοικιασμένο 25. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ, 
287992 — 238139.

(Π 349) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό διαμέρισμα 
3άρι, σχεδόν αποπερατωμένο. 
Πληροφορίες τηλέφ. 287992 — 
238139.

(Π 350) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτο BMW σε αρί­
στη κατάσταση, 650 CC, έτος 
κυκλοφορίας 1981, με γνήσιο 
BMW φέρινγκ RT και βαλίτσες 
70 ΛΤ. Πληροφορίες τηλέφ.
284879.

(Π 348) 1—5
RENAULT 5 TC, μοντέλο 1986 
πωλείται δρχ. 1.450.000 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 287424 
ώρες καταστημάτων.

(Π 347) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά- 
γκεν. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη 
ροφορίες τηλ. 252870.

(Π 345) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω­
τηρίου. Τηλ. 252870.

(Π 346) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα με αυ­
λή στο Ηράκλειο, λόγω ανα- 
χωρήσεως για το ιεξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλέφ. Γουρνών 
761263, Αθήνα 6718076 μετά 
τις 6 μ.μ., Κα Βιδάκη.

(Π 341) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδό' παραθα­
λάσσια στην περιοχή «Κάμπος 
ή Πόρος Λίμνης» Γουρνών, εν­
τός οικισμού Ανωπόλεως, και 
επιδοτούμενα από Ε.Ο.Τ. σε πε­
ρίπτωση τουριστικών επιχειρή­
σεων. Πληροφορίες τηλ. Γουρ­
νών 761263, Αθηνών 6718076 
μετά τις 6 μ.μ., κ. Βιδάκη.

(Π 342) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην Κυκλάδων. Επίσης στην 
οδό Σερρών διαμερίσματα των 
2, 3, 4 δωματίων. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Πληροφορίες 
τηλ. 287992 — 238139.

(Π 351) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα 
τριών και 21)2 δωματίων στο, 
ισόγειο. 2) Q 1ος όροφος ημι­
τελής και ο αέρας των διαμερι­
σμάτων. Εργάνης 9, Καμίνια, 
τηλ. 255227 — 255218 — 0892

42458.
(0315) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
12 στρεμ. περίπου, συνέχεια α­
πό τη θάλασσα και με πανορα­
μική θέα, στην περιοχή Σεισού 
και κοντά στον οικισμό. Πλη-
ροφορίες τηλ. 0841 
71244.

(Π 319)

71344 ή

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσερά^ιση 
στρέμ., ολόκληρο ή μέρος, επί 
της αμαξιτής οδού. Τηλέφωνα
242472 — 283188.

(Π 317) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ., 
αρίστης κατασκευής εις «ΜΑ- 
ΧΤΑΜΠΑ» (Ρομαντκιή Γωνιά), 
γωνιακό, 1ος όροφος. Τηλέφ.
252.945.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοικτού τύ­
που SELF - SERVIS, 2,20 μέ­
τρων, κατάλληλο γιο παντοπω­
λείο, σούπερ - μάρκετ, μίνι - 
μάρκετ, εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 239393.

(Π 360) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός των 
ορίων του οικισμού Γεωργιου- 
πόλεως 4 στρεμμάτων ή (αρτι­
ότητα) ανά τεμάχιο 1200 M2, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0821)
58298.

(Π 444) 1=315
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, μο­
ντέλο ’78 σε αρίστη κατάστα­
ση, πολλά εξτρά. Τηλ. 228581
— 226865.

(11505) 1=15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικισμού Φοι­
νικιάς στον κεντρικό δρόμο 
έκταση 3 στρεμμάτων. Πληρο­
φορίες Τσουρακάκης Αων)νος, 
πλατεία Κύπρου 1, Όασιις (κα­
τάστημα εμπορίας μοτοσικλε­
τών).

(Π 332) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σνακ - 
μπαρ - καφετέρια στην παρα­
λία της Χερσονήσου με πλήρη 
εξοπλισμό. Ευκαιρία. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221371.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Πατσίδες εκτόσεως 1.000 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 200 τ.μ.
Τηλ. 251405.

(Π 314) 1—10

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας εκτόσεως 
6 στρεμμάτων με 150 ρίζες 25 
ετών εις περιοχή Χουδετσίου 
επί δρόμου ασφάλτου. Πληρο­
φορίες τηλ. 222.016, κ. Νίκο.

(Π334) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι, 400 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 221835 από 
10-1.30 μ.μ. και 6-9 μ.μ.

(Π 343) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
110 τ.μ. επί της Λεωφ. Ικάρου^ 
κατασκευής 1982. Τηλ. 281781.

(Π 335) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτόσεως 
200, 400 και 500 τετρ. μ. έκα­
στον, κείμενα επί της εθνικής 
οδού Ηρακλείου - Μεσσαράς 
εις θέσιν Γιόφυρο, παραπλεύ- 
ρως της εταιρίας ΒΙΟΜΟΤΟΡ. 
και προ της νέας γέφυρας εθνι­
κής οδού Χανιών - Ηρακλείου, 
εξυπηρετούμενα με διερχόμενο 
νερό του Δήμου Ηρακλείου και 
με ηλεκτρικό ρεύμα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258258 — 287383 — 
244389, ώρα 8.30 έως 10 μ.μ.

(Π 372) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
iKLR 600, μοντέλο '86, με μίζα, 
σε αρίστη κατάσταση με 13. 
000 χιλ. Τηλ. 222626 - 287107.

(Π 375) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα GS 250 
J SUZUKI με 15.000 χλμ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 285066 απόγευμα 
6-9, κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι ενισχυ- 
μένο πλαστικό, με κουβέρτα 
και σπιρόγιο από ΙΡΟΚΟ, α­
νοικτής θαλάσσης, μήκους 7,44, 
πλάτους 2,70 μ., ναυπηγήσεως 
1985, μηχανή θαλάσσης DIE­
SEL VOLVO RENTA 61 HP. 
Διαθέτει δύο καμπίνες με 4 
κρεβάτια, αποθήκη, νιπτήρα κ. 
λ.π. σωστικά μέσα. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 284140,
ώρες καταστημάτων. 

(Π 219) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Μίλα- 
το, δίπλα στο κύμα, εντός οι­
κισμού, 1200 μέτρων περίπου. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)33149, 
0841)71336.

(Π 383) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων 81 τ.μ., Π ορόφου, ετοι­
μοπαράδοτο. Τηλ. 226692.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή σεα- 
ριϊστη κατάσταση με τρία στό­
μια, αυτόματη. Τηλ. 241326.

(Π 408) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 30 μ. από 
τη θάλασσα εντός οικισμού με 
κάλυψη 80ο)ο στου Κόκκινη, το 
Χάνι. Τηλ. 761.064, από 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 397). 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στο Αρ- 
καλοχώρι ή ανταλλάσσεται με 
ακίνητο στο Ηράκλειο κατά­

στημα 90 τ.μ. και 20 τ.μ. ακά­
λυπτο χώρο, γωνιακό και οικία 
ίδιων τ.μ. και τα δύο ενοικια­
σμένα (ενοίκιο 36.000 δρχ.). 

Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
283242 και 255424 βραδυνές ώ­
ρες, κ. Χαρίλαον Χαραλαμπάκη.

(Π 296) 1—10

(Π 385) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σίων (300) 
χρόνων με

ελαιόφυτο τριακο- 
δέντρων τεσσάρων 
χίλια (1.000) κλή-

ματα αμπέλι στο κέντρο του 
κάμπου της Μεσσαράς μεταξύ 
Ασημιού και Λουρών Μονοφα- 
τσίου, πλησίον του ασφαλτο­
στρωμένου οδικού δικτύου, με 
αυτόματο δίκτυο άρδευσης. 
Πρόκειται για ένα ακίνητο από 
τα σπάνια του κάμπου. Συζή­
τηση μετά από επίσκεψη. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα Ηρα­
κλείου 222904 και 0893)41210.

(Π 355)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
ΡΙ0Χή Αγίου Ιωάννη 
1.000 μέτρα, κοντά

1—5 
στην πε- 

από 400- 
στη βίλα

Μαρούδα. Πληροφορίες τις ερ­
γάσιμες ώρες στο τηλ. 283152.

(Π 373) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λο 1983, 
2.800.000

(Π 371) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π 261) 1—20

B.M.W. 315, μοντέ- 
50.000 χιλιόμετρα, 

δρχ. Τηλ. 229.378.

οικοπεδάγρός 1280
τ.μ., 100 μέτρα ανατολικώςτου 
Βενιζελείου Νοσοκομείου με δύο 
προσόψεις, γωνιακός, με νερό 
του Δήμου στην τιμή ευκαι­
ρίας των 2.800.000 δρχ. ολό­
κληρος. Τηλ. 225227 - 284962.

(Π 370) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κομπλέ έπιπλα, 
μηχανήματα και καρέκλες για 
ταβέρνα και καφετέρια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221.371, κ. Ζα- 
χαριουδάκη.

(Π 376) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ναυτικό GOLF 
1100 με ραδιοκασετόφωνο Ε- 
QUALIZER 5 ηχεία - αξεσουάρ 
GTI. Δεκτός έλεγχος, Τηλέφ. 
221371, κ. Γιώργο.

(Π 340) 1—6
RENAULT FUEGq GTS 1600 
CC, 5 ταχύτητες, μοντέλο '84, 
σαν καινούργιο, με ραδιοκασε­
τόφωνο ROADSTAR, αυτόματα 
παράθυρα και πολλά αξεσουάρ 
πωλείται. Τηλ, 243560.

(Π 356) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ :

Μήχανή SUZUKI GS 750 σε 
καλή κατάσταση, πολλά αξε­
σουάρ, 400 χιλ. μετρητοίς, 500 
χιλ. γραμμάτια. Τηλ. 256892.

(Π 359) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση «Καρτε­
ράς» .πλησίον στο πρατήριο 
της Ε.ιΚ.Ο., οικόπεδα εντός και 
εκτός του οικισμού, με οικοδο­
μικές άδειες. Τηλ. 281233 — 
286900, ώρες γραφείου.

(Π 221) .1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.500 
τ.μ. με 22 ελιές νότια της δια­
κλάδωσης νέας και παλαιός ε­
θνικής οδού, 2 χιλ)τρα πριν 
τις Γούβες. Τηλ. 256402, από 
08.οο — 16.00, εκτός Σαββα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο με δύο θαλάμους, ανοξεί­
δωτο μέσα - έξω, μάρκας Κελ- 
βινέιτορ. Επίσης 3 βιτρίνες με­
ταλλικές 2X2 εκάστη. Τηλέφ. 
255.938.

(Π 302) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ 
ιΚ.Ε. 20. Τιμή 800.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 251000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι πλαστι­
κό επτά μέτρων, καινούργιο. 
Ευκολίες πληρωμής. Μεσιτικό 
Φιτσοδασκαλάκη Ο.ΙΕ., τηλέφ. 
221371.

(Π403) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣ1 — 
ΛΑΝΣΕΡ, μοντέλο 1982, 32.000 
χλμ., σε αρίστη κατάσταση. 
'Ελεγχος δεκτός. Τηλ. 257.298 
— 255.632.

(Π 392) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα με αυ­
λή στο Ηράκλειο, λόγω ανα- 
χωρήσεως στο εξωτερικό. Πλη­
ροφορίες τηλ. Γουρνών 761263, 
Αθήνα (01) 6718076 μετά τις 
6 μ.μ·., κ. Βιδάκη.

(Π 329) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα πα­
ραθαλάσσια συνεχή, συνολικής 
έκτασης 1.637 τ.μ·., εντός οικι­
σμού, στην περιοχή «Κάμπος 
ή Πόρος Λίμνης» Γουρνών και 
επιδοτούμενα από τον Ε.Ο.Τ. 
σε περίπτωση ανεγέρσεως του­
ριστικής επχιείρησης. Πληρο­
φορίες τηλ. Γουρνών: 761263, 
Αθήνα (01) 6718076 μετά τις 
6 μ.μ., κ. Βιδάκη.

(Π 330) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα το 
ένα 2,5 στρέμματα και 1,5 το 
άλλο με 60 ελαιόδενδρα και 40 
στο δεύτερο στο Κορακοβού- 
νι. Πληροφορίες τηλ. 224771.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
μπαρ στην Αλικαρνασσό, σε τι­
μή ευκαιρίας, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Τηλ. 223.986.

(Π 399) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASA­
KI Ζ 750, '82 μοντέλο. Τηλέφ. 
821216.

(Π 398) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β’ ορό­
φου, 5 5τ.μ., 2 κυρίων δωμα­
τίων. Τηλ. 226692.

(Π 398) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ετοι­
μοπαράδοτη, πολυτελούς κα­
τασκευής στον Άγιο Ιωάννη 
(Παγκρήτιο), αποτελούμενη α­
πό ισόγειο υπερυψωμένο 100 
τ.μ., α' όροφο 100 τ.μ., ημι- 
'υ'πόγειο 75 τ.μ. Πωλείται χω­
ριστά κάθε διαμέρισμα ή και 
ολόκληρη. Τηλ. 244.472, ώρες 
καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 388) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην πε­
ριοχή Αγίας Τριάδος σπίτι 120 
τ.μ. Τιμή 3.300.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244047.

(Π 327) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 σε αρίστη 
κατάσταση, βαμμένο και περα­
σμένο από το ΚΤΕΟ1, σε πολύ 
■καλή τιμή. Πληροφορίες Χρυ­
σοστόμου 52, τηλ. 237317.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την φύλαξη 2 παιδιών όλη μέ­
ρα. Προτιμάται εσωτερική. Τη­
λέφωνο 232673.

(Ζ246) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου από 18-30 
χρονών για εργασία σε ταβέρ­
να στην Αγία Πελαγία. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.531.

(Ζ243) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως κοπέλα 
πεπειραμένη για οικογενειακή 
ταβέρνα. Μισθός πολύ ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31434, από 2-3 μ.μ., κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί­
στρα με άψογη δουλειά από 
κατάστημα κουρτινών. Τηλέφ. 
222115.

(Z295); 1—6

(Π 404) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φορτηγό Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο 41)2 τόννων, ξυλεία 
οικοδομών καθώς και μεταλλι­
κά υποστυλώματα (πύργοι, 
στύλοι κ.λ.π.) και μπετονιέρα 
μεταχειρισμένα σε καλή τιμή. 
'ΠΙίηροφορίες τηλ. 256757, ώρα
5-8 μ.μ.

(Π 313) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ "■

(Π 256) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός με προ'υ’πη- 
ρεσία για SNAC - BAR ξενοδο­
χείου περιοχής Γουβών. Τηλέφ. 
226312 — 221991 9.30 -17.ΟΟ.

(Ζ291) 1—6
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ IN­
TER EVIER ζητά υπάλληλο με 
γνώσεις Γερμανικής γλώσσας. 
Πληροφορίες τηλ. 281459, κ. 
Τσίστράκη.

(Ζ229) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάλληλος ψήστης 
ή κυρία για ψητοπωλείο. Τηλ.

(Π 262) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΟΠΕΛ - ΜΑΝΤΑ 
κουπέ, δίθυρο, σε αρίστη κα­
τάσταση πωλείται. Τηλ. 283134 
επίσκεψη πάρκινγκ έναντι Επι­
μελητηρίου.

(Π379) 1—10

Λ.

ΜΕΣΙΤΙΙΚίΟ' ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. Ν. ΛΙΟΝΗ

Ικάρου 53 - Αλικαρνασσός

0897)31434. 
(Ζ202) 1—7

τοκύριακο. 
(Π 386) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τ.μ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός»,

— Και 920 τ.μι. οικόπεδο 
στις Γούρνες προς τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 761016.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διάλυσης 
ταβέρνας, καρέκλες, τραπέζια, 
ψυγεία, σερβίτσια κ.λ.π. σε πο­
λύ καλή κατάσταση και σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 256.779 — 
281.878.

(Π 380) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλώνι στικό συγκρό­
τημα που αποτελείται από τρα­
κτέρ «Ιντερνάσιοναλ», αμερικά­
νικο, πατόζα «Τιτάν» 54 ιν-’ 
τσών με πολλά εξαρτήματα. 
Γούβες, τηλ. 0897)41396.

(Π 381) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκ­
τασης 1000 τ.μ. περίπου, με 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
και συνεχάμενηι αγριάδα 2 έως 
3 στρέμματα στου Κόκκινη το 
Χάνι, με άδεια οικοδομής. Τηλ. 
288417 — 233163.

(Π 382) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ή και ολό­
κληρο ψυγείο διεθνών μεταφο­
ρών F89 VOLVO σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 280982.

(Π 402) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX400E σε πολύ καλή κατά­
σταση λόγω αγοράς μεγαλύτε­
ρης μηχανής. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Η μηχανή θα δσθεί με 
αμορτισέρ της κούτας. Πληρο­
φορίες κ. Εφραίμογλου, τηλέφ. 
230.122 — 239.008.

(Π 409) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 
1200 το γνήσιο γιαπωνέζικο σε 
αρίστη κατάσταση από ιδιώτη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στην Λ. Ικά­
ρου (Αλικαρνασσός) μαγαζί 
(ευκαιρία). 2) Οικία πολυτελής 
(Ρουσσές Αλικαρνασσός). 3) 
Πολλά ακίνητα, αστικά και α­
γροτικά.

(Π270) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 286013.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή βοηθός 
ανεξαρτήτου φύλου παρά Ο.Ε. 
για βιβλία β' κατηγορίας και 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
239.396, αντιπροσωπείαι - δια- 
νομαί.

(Ζ249) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο ή τρεις κοπέ­
λες για συνεργασία στην PUB 
«ΛΕΝΑ», λεωφόρος Ικάρου και 
ΐΓούρνες. Πληροφορίες στην κ, 
Λένα, τηλ. 761178 ή 227782.

(Ζ958) 1—15

(Π 260) .1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται VIDEO 
CLUB σε κεντρικό δρόμο με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Όλα 
τα θέματα ORIGINAL. Για πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 286876 
ώρες εργάσιμες και 238698 από 
2 μ.μ. έως 5 μ.μ.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 COUPE, '77 μοντέλο, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ, σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285281 
ώρες καταστημάτων.

(Π 286) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBIQHI LAN- 
SER, μπλε μεταλλικό, μοντέλο 
'82, 64 χιλ. χιλιόμετρα, περα­
σμένο από 'ΚΤΕΟ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225411 — 250641, 
από τις 5-11 μ.μ.

(0298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει­
σόδημα το μήνα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ακίνητο στο οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ. χτίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 761015.

(Π 259) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το MAZDA, μοντέλο '81, 1600 
C.C. του ενός τόννου, σε αρί- 
στη κατάσταση. Πληροφορίες
τηλ. 0897)51351.

(Π 390) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικία στην 
οδό Βρυούλων 63 (Ατσαλένιο).
Τηλ. 230931.

(Π 391) 1=10

Κυκλοφόρησε Νοέμβριο του 
1980. Δεκτή και ανταλλαγή με 
μηχανή - .μοτοποδήλατο. Τηλ. 
254.964.

(Π 400) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Εις 
περιοχήν Λινοπεράματα, δίπλα 
στην θάλασσα, προνομιούχα, 
δια κατασκευή ενοικιαζόμενων 
δωματίων 500 — 2.000 τ.μ·. 2) 
Εις περιοχήν εργατικού οικι­
σμού Γάζι. Τηλ. 285896.

(Π 410) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη TOYO­
TA CELLICA GT 1600, μοντέ­
λο '76, σε αρίστη κατάσταση, 
χρώματος κοκκίνου, διπλής ε- 
πιστρώσεως, ζάντες, λάστιχα 
Ρ7 205 6013 καινούργια, με 
στερεοφωνικό και πολλά εξτρά. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226690.

(Π 407) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
μάρκας DATSIA 1200 CC στέ- 
σιον βάγκον, μοντέλο 1984, σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος, σε τιμή ευκαιρίας, 
περασμένο από ΐΚΓΓΕΟ. Τηλέφ. 
251331, ώρες καταστημάτων 
και 251480.

(Π 405) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα εμβαδού 118 τ.μ. περίπου, 
στο δεύτερο όροφο της βίλας 

Νεραντζούλη που βρίσκεται στο 
Κόκκινη Χάνι πάνω στην παλιά 
εθνική οδό σε μικρή απόσταση 
από τη θάλασσα και με ανε­
μπόδιστη θέα από τρεις πλευ­
ρές, με μεγάλες βεράντες. Έχει 
συμμετοχή, ως οριζόντια ιδιο­
κτησία 10ο) ο σε προνομιούχο 
οικόπεδο συνολικού εμβαδού 2. 
000 τ.μ. περίπου. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις λαμβάνονται υπ' 
όψη. Πληροφορίες τηλ. 282727 
ή 287166 (ώρες καταστημάτων)! 
και 253033 (οικίας).

.(Π 255), 1310

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμω 
τηρίου. Πληροφ. τηλ. 280 
955 μη εργάσιμες ώρες.

(Π362) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 
στο Μασταμπά ημΓυ’πό- 
γεια γκαρσονιέρα 36 μ2 
1.600.000 δρχ. και ημι- 
’υπόγειο διαμέρισμα 61 
μ2 3.000.000 δρχ. Τηλ.
281107.

(Π 355) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
μεβΟΟβιντεοκασσέτες, 2.
500.000 δρχ. Ευκολίες τις 
500.000. Τηλ. 229378.

(Π307) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
στην Αγία Γαλήνη Ρεθύ- 
ιμνης. 1) Εστιατόριο, 2) 
Ζελατέρια, με προοπτική 
να γίνουν ένα. Δεκτή κάθε 
παρακολούθηση. Μόνο'σα
βορές προτάσεις.
234682, 237521.

(Π277)

Τηλ.

1—10

Αυτοκίνητα - Μοτοσυκλέ- 
τες - Τροχόσπιτα εισάγω 
γής
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Νέα Διεύθυνση:
Αντιστάσεως 13

Τηλ. 236454 (πλησίον
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδά 
κη).

(Π204) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή παραχωρεί- 
ται 4όροφη οικοδομή συ 
νολικού εμβαδού 340 τ,υ. 
στην περιοχή Ν. Φορτέ­
τσα, με αντιπαροχή το ρί 
ξιμο μπετόν σε ξενοδο­
χειακή μονάδα. Πληροφο 
ρίες τηλ. (0897) 3Τ574.

(Π226) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας πλήρως εξο­
πλισμένη σε κεντρικό ση­
μείο της πόλεως (παρα­
λιακή), με άνετο χώρο 
μπροστά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 287.667.

(Π411) 1—4

Οικοδομικές Επιχειρήσεις 
ΖΑΧ. και ΓΕΩΡΓ. 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Πωλούνται ετοιμοπαράδο 
τα πολυτελή διαμερίσμα­
τα στην σδό Περατσάκη 
16, πάροίδος Λ. Καλοκαίρι 
νού. Πληροφ. τηλ. 253-
005.

(ΓΤ384) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση στην οδό Κο- 
ραή 20. Πληροφ. εντός. 

(Π363) 1—4

Ζερβάκη Γεώργιο. 
(Ζ251)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός 
για την πόλη του

διανομέας 
Ηρακλείου,

ηλικίας μέχρι 30 ετών. Τηλέφ.
239396.

(Ζ 247) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι 
από το «Ακρόπολη» στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφ. 
22172.

(Ζ242) ,1—6
ΔΗΜΟΣΙΟΣ υπάλληλος ζητεί 
διαμέρισμα σε προάστιο πάνω 
από 100 τ.μ. Τηλ. 283257, κ. 
Γιώργο.

(Ζ 260) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ: 
Ν.Π.Δ.Δ. ζητεί να ενοικιάσει 
για τη στέγασή του γραφεία 
που να πληρούν τις παρακάτω 
περίπου προ'υ’ποθέσεις:

α. Να είναι στο κέντρο ή σε 
κεντρικό δρόμο του Ηρακλείου.

β. Έκταση 60 έως 100 τ.μ.
γ. Κατά προτίμηση ενιαίος 

χώρος και σε όροφο.
δ. Να είναι ετοιμοπαράδοτα 

και σε οικοδομή σχετικά νέα.
Περισσότερες πληροφορίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας ψήστης και 
ένας σερβιτόρος για το ψητο­
πωλείο «Πικάντικο». Μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες εντός, θε- 
ρίσσου 15, από 6-8 μ.μ.

(Ζ271) 1—6
ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια ζητείται 
για μερική απασχόληση κατά 
την θερινή περίοδο. Τηλέφωνο 
226.138.

(Ζ270) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίη­
ση ηλικιωμένης την ημέρα ή και 
ολόκληρο το 24ωρο. Προσφέ- 
ρεται στέγη και μισθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229191 μέχρι τις 
3 μ.μ. ή 285649 ολόκληρο τγ 
24ωρο, κ. Στέλιο Χαλκιαδάκη.

(Ζ258) ΐ-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη 2 μικρών παι­
διών. Πληροφορίες τηλ. 225575

(Ζ266) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέμπυ σίτερ για 
παιδάκι 5 χρόνων. Τηλέφωνο
237472.

(Ζ267) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοιικίαιαη δια-
μέρισμα 5άρι περιοχή 
Πεύκα» ή Μίασταμπά.
φορίες τηλ. 230.618.

(Ζ306)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη

«Τρία 
Πληρο-

1—5 
γαζώι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων 
προς ενοικίαση από Καμαράκι 
μέχρι παλαιό Πυροσβεστείο για 
ανδρόγυνο χωρίς παιδιά. Τηλ.
281938.

(Ζ 167) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ μαγιό, εσώ­
ρουχα, νυχτικά, ρόμπες, πυζά­
μες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμά: Κουβέρ­
τες, τραπεζομάνδηλα. ΔΕΡΜΑ­
ΤΙΝΑ. Μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ187) 1—ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή δεσποινίς 
για γραφείο ενοικιάσεως μοτο­
ποδηλάτων. Στοιχεία: Τουλά­
χιστον μια γλώσσα, άδεια οδη- 
γήσεως μηχανής και σχετική 
προϋπηρεσία ει δυνατόν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.193.

(Ζ225) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος παρά
Ο.ΙΕ. αντιπροσωπειών. 
239.396.

(Ζ248)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
τόρος ή σερβιτόρα για

Τηλέφ.

σερβι- 
εστια-

Τόριο στην (Χερσόνησο. Τηλ. 
0897)22749.

(Ζ226) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένα ζευγάρι να ερ- 
γασθεί βραδυνές ώρες την θερι­
νή περίοδο στο μπαρ του κιν) 
φου «Κρόνος». Προτιμιούνται 
απόφοιτοι Λυκείου ή Γυμνα­
σίου. Πληροφορίες τηλ. 227183 
10-11.30 π.μ. και 243459 8.30 
— 9.30 μ.μ.

(Ζ 290) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διάστρια αρχιτεκτονικού σχε­
δίου. Τηλ. 288173.

(Ζ 276) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τριαξο- 
νικό αυτοκίνητο. Απαραίτητη 
προ'υ'πηρεσίσ σε χωματουργί­
ας εργασίες. Τηλ. 244166 γρα­
φείου, 256650 οικίας.

(Ζ 288) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά για -την Λεωφ. Αντιστά­
σεως. Πληροφορίες τηλ. 257721 
από 2-4 και μετά τις 9 μ.μ.

(Ζ253) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντι­
παροχή από Εμμαν. Κ. Δημό- 
πουλο, πολιτικό μηχανικό. Α­
παραίτητη προσκόμιση τοπο- 
γραφικού. Συζητούνται και 
προτάσεις για μικρά οικόπεδο 
300 - 400 τετρ. μέτρα με συ­
ντελεστή δόμησης 1,80. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222732.

(Ζη41) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ βιομηχανία που εγκα­
θίσταται στο Ηράκλειο ζητά: 
1) Δύο υπομηχανικούς με πεί­
ρα στην κατασκευή οικοδομών. 
2) Μία αρχιτέκτων ή υπομηχα­
νικό ή ντεκορατρίς. Σχετική 
πείρα θα ληφθεί υπόψη. Τηλ. 
257721 από 2-4 και μετά τις
9 μ.μ.

(Ζ 252)

και προσφορές στα 
241368 και 256166.

(Ζ 300)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα 
νη και για εργασία 
για το κατάστημα

τηλέφωνα

1—3 
πεπειραμέ- 
στο σπίτι 
ΜΠΕΤΙΙΝΑ,

πλατεία Κορνάρου 35. Πληρο­
φορίες εντός. 

(Ζ 292) ί—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)22749, 
κ. Αποστολάκη.

(Ζ 293) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και
άτομο για 
στιατόριο 
σου. Τηλ.
5-10 μ.μ.

(Ζ296):

κρύο μπουφέ σε ε- 
στο Λιμ. Χερσονή- 

0897)22423, από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ΠΑΜΙΠ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 251212, 
κσυ.

(Ζ297)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής 
γήτρια Αγγλικών από

κ. Μπό-

1—2 
- καθη- 
το φρο-

ντιστήριο Νίκου Κόπακα. Τηλ.
287044 και 284385.

(Ζ299) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πτυχίο Δη 
μόσιας Σχολής Μαιών - Νηπιο- 
βρεφοκόμων ή Επισκεπτριών 
για Βρεφικό Σταθμό στα Χα­
νιά. τηλ. 0821)51244.

(Ζ301) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα 
που να έχει· πείρα στις εργα­
σίες διαφημιστικού γραφείου, 
ως και άτομο με κλίση στις δη­
μόσιες σχέσεις και την διοργά­
νωση καλλιτεχνικών εκδηλώσε­
ων. Επίσης άτομο με ανώτερες 
σπουδές MARKETING για διευ­
θυντής σε διαφημιστικό γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 241556 
ώρες 9-10 πρωί, 1.30-2.30 
μεσημέρι.

(Ζ 298) 1—3

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, η μεγα­
λύτερη στο είδος της, 
ζητά να προσλάβει δύο 
εφαρμοστές με γνώσεις 
σε εργαλειομηχανές. Προ 
'υπηρεσία απαραίτητη. 
Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
224.347 — 224.993, από
8-3.30 μ.μ. 

(Ζ99) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος έμ 
πείρος δια λεπτές και α- 
κριβείας κατασκευές. Εργα 
σία μόνιμη; Πληροφορίες 
τηλ. 283263 από 9—1 μ.μ

(Ζ227) 1—8

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ παραγωγής 
Αλλαντικών και κονσερ­
βών ΒΙΚΗ Α.Ε. ζητεί αντί 
πρόσώπευση για την 
Κρήτη. Πληροφ. τηλ.: 
0683)41013, 22763 κ. Βασ 
Παππά από 08.00 έως 14,
30' εκτός Σαββάτου 
Κυριακής.

(Ζ223)

και

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για 
μηχανολογικές εργασίες (υ 
δραυλικοί, λαμαρινάδες, 
σιδεράδες κλπ.) ηλικίας ά­
νω των 16 ετών. Τηλ. 251 
786 — 251940.

(Ζ273) 1—6

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθούν στο Ηράκλειο - Χερ 
σόνησο - Μάλια. Τηλ.: 
241822, 241284.

(Ζ88) 1—15

ΑΠΟ την ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Ε 
ΠΙΠΛΩΝ ΕΞΥΛΚΑ ζητούν 
ται τεχνίτες και βοηθοί ε­
πιπλοποιοί καθώς και α­
νειδίκευτοι προς εκμάθη­
ση. Συνεχές ωράριο. Πεν 
©ήμερος εργασία. Εργο­
στάσιο: Περιοχή Φοινι­
κιά. Τηλ, 257455.

(Ζ294) 1—5

τρια για βιοτεχνία γυναικείων, 
Καλοκαιρινού 60 (εντός στο­
άς), Πληροφορίες εντός.

(Ζ305) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο 
από 20-25 ετών για το τηλέ­
φωνο της ΙΙΝΤΕΡ ΕΛΛΑΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284344.

. (Ζ304) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια - PUB «LA PRIMA», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ.
282298.

. (Ζ 303) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .Μηχανικός Αυ 
τοκινήτων με προ υ πηρε 
σία, από εταιρεία ενοίκιά 
σεως Αυτοκινήτων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243091.

(Ζ308) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογι- 
στού με προϋ πηρεσία α­
πό Ανώνυμη Εταιρεία Ε- 
νοικΊάσεως Αυτοκινήτων. 
Γίληροφ. τηλ. 223214.

(Ζ317) 1—4

ΑΠΟ την εταιρεία ΔΡΟ- 
ΜΕΥΣ - Γ. Βαρδιάμπα- 
σης και Σία Ε.Ε. ζητού­
νται πωλητές. Πληροφο­
ρίες στα τηλ. 220333 — 
225552 εργάσιμες ώρες.

(Ζ 307) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πενθήμερο. Ώρες εργασίας 8- 
2 μ.μ. Μισθός 30.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235918.

(Ζ302) 1—4
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρίας ζητεί­
ται χειριστής φορτωτού για 
μόνιμη εργασία. Πληροφορίες 
κ. Βαμβάτσικο, τηλ. 241.932, 
από 6.30—10 μ.μ.

(Ζ 228) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από την τα­
βέρνα ο «PAL1OS», απέναντι 
«Κρέτα Μπητς». Τηλ. 250902, 
από 20.0Ο-1 π.μ.

(Ζ231) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο­
δηγό με δίπλωμα επαγγελματι­
κό, χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 231125 - 284352

(Ζ236) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν — 
μπάρμαν στο ντάσιγκ - μπαρ 
«Ζορμπάς». Απαραίτητη, προ'υ'- 
πόθεση ξένες γλώσσες, προ'υ’- 
πηρεσία. Μισθός - ποσοστά. 
Τηλ. 761064, από 6-8, κ. 
Γιώργο.

(Ζ268) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου για 
πλήρη απασχόληση σε Τεχνικό 
Γραφείο. Πληροφορίες τηλέφ.
221.727 ή 225.509 ή 226.712.

(Ζ63) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓ- 
ΓΛΙΚΗΣ από τα Φροντιστήρια 
Αφών ΓΑΛΗΝΑΙΚΗ. Τηλ. 285582 
και 252640, ώρες 5-8.30 μ.μ.

(Ζ234) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα εμφανίσι­
μη να γνωρίζει αγγλικά για κο­
κτέιλ - μπαρ στην Ελούντα. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)24508.

(Ζ 254) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη εμπο­
ρική και βιομηχανική εταιρεία 
λογιστής με προ’υ’πηρεσία για 
πλήρη απασχόληση. Αποστεί­
λατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ.
ί 182.

(Ζ239) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά τεχνικής ε­
ταιρίας βοηθοί και τεχνίτες ε­
λαιοχρωματιστές. Τηλ. 821696 
ώρες 7 π.μ,—3 μ.μ.

(Ζ257) 1-6
ΔΡΥΑΣ

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ειδικευμένος 
στις τοποθετήσεις επίπλων κου­
ζίνας. Μισθός λίαν ικανοποιητι­
κός. Δ)νση: Γεωργίου Γεωργιά- 
δη 54Α, τηλ. 256.958.

(Ζ264) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου,; 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο
τηλ. 258.413. 

(Ζ944), 1=40
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Κουρουπάκη 3. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρεις γκαρσο- 
νιιέρες ευρύχωρες και. ένα δυο- 
μισάρι στην οδό Λάππα 64. Τη­
λέφωνο 241415, ώρες γραφείου.

(ΙΕ 825) 1—5

227490, από 8-1 
(Ε 844)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
στην ΟΑΣΗ. Τηλ.

(Ε846)

μ.μ.

γκαρσονιέρα 
287277.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 283930, 
283279, 282880.

(Ε 847) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
την θερινή σαιζόν στου Κόκκι­
νη Χάνι, δίπλα ακριβώς στην 
θάλασσα. Τηλ. 285416.

(Ε 845) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα πλησίον «ΚΡΕΠΑ 
ΜΑΡΙΣ» Χερσονήσου. Πληρο­
φορίες τηλ. 233482, από 4.30 
— 6 μ,.μ.

(6 848) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επ ιπλωμ ένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννης. Τηλ. 288533.

(6 849) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
πολυτελέστατες δίπλα στα Πα- 
λαά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250407.

(£841) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με λουτρό και κεντρι­
κή θέρμανση, κατάλληλο για 
ένα άτομο. Τηλ. 256.454 και 
281.111.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωμενη στη θέση Ξηροπό- 
ταμος, κατάλληλη για δύο κο­
πέλες ή νεαρό ζευγάρι χωρίς 
παιδιά. Πληροφορίες τηλέφω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στο Λι­
μάνι Χερσονήσου πολύ κοντά 
στο «CRETA MARIS» για τον 
μήνα Ιούνιο. Είσοδος ταυ οι­
κοπέδου στην αμμουδιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235.937, ώρες 
2-4 μ.μ.

(6 832) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ, δυάρι, 100 μ. από τη θά­
λασσα, επιπλωμένο, στου Κόκ­
κινη. Τηλ. 228317.

(Ε829) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 200 
μ2 με αυλή και περίβολο 400 
μ2 και ελεύθερο χώρο 4 στρέμ­
ματα στο 40ο χιλιόμετρο της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Αγ. 
Νικολάου, κατάλληλη για κέν­
τρο ή βιοτεχνία. Υπάρχει τη­
λέφωνο - νερό - ρεύιμα 35 KW. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)32.527.

(Ε830) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό διαμέ­
ρισμα επί της οδού Βικέλα και 
Άλμπερτ (πλατεία Κορνάρου), 
β’ ορόφου, επιφάνεια 96 τ.μ.
Τηλ. 226569.

(Ε 800) 1—4
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χώρος 15 στρεμ­
μάτων στο 40ο χιλιόμετρο της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Αγ. 
Νικολάου για δημιουργία κά­
μπινγκ, με εστεγασμένο χώρο 
200 μ2, με ρεύμα - νερό και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ. 
0841 . 32.527.

(Ε 831)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
δωματίων εντός πόλεως, πλή­
ρως επιπλωμένη και με τηλέφω­
νο. Τηλ. 239393.

(Ε 828) 1—4
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ τεσσάρι (δύο υ­
πνοδωμάτια) ενοικιάζεται στη 
Χρυσοπηγή. Τηλέφ. 289875 — 
225639.

(6 850) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στήν οδό 
Δαιδάλου αριθ. 27 δύο αίθου­
σες στον Ιο και 2ο όροφο και­
νούργιες πολυτελούς κατασκευ­
ής χωριστά ή και μαζί. Κάθε 
αίθουσα είναι 42 τ.μ., έχει δι-

5

νο 250819.
(Ε 792)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 82 
τ.μ. με 24 τ.μ. πατάρι, 
στην οδό Μαστραχάδων 
9. Πλήροφ. τηλ. 285854.

(Ε774) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα λουξ 
κατασκευή, περιοχή ΑΡΙ- 
ΝΑ. Τηλ, 280145, 289135.

(Ε836) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στις Τρεις Βαγιές 
Πληροφορίες κ. 
εντός.

(Ε 778)

γκαρσονιέρα 
(Γιόφυρο). 
Ροβιθάκη,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία στην οδό Δρυμιτινοά αρ. 
16. Πληροφορίες τηλ. 252286,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι’υ’- 
πόγειο επιπλωμένο, με καλορι­
φέρ στην οδό Φαιστού 10, Με- 
σαμπελΊές, πολύ φωτεινό. Τηλ. 
235.455.

(Ε 865) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός Α-
62 Μαρτύρων 200 τ.μ. μέ πάρ- 
κινγκ, κατάλληλο για οιανδήπο- 
Τξ χρήση. Πληροφορίες τηλέφ.
250048. λ

(Ε 789) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες

λεξανδρείας 8, δίπλα στην πλα­
τεία Ατσαλένιο. Πληροφορίες 
εντός, κ. ■Κωστάκη.

ΓΕ 868) 1—3

κή της τουαλέτα, είναι πολύ γκαρσονιέρες κατασκευής 1987,
φωτεινές και μπορούν να χωρι- 
σθούν σε δύο χώρους η κάθε 
μια. Πληροφορίες κ. Ρογδάκη, 
τηλ. 228823.

(Ε 779) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος
ημιτελής 
κλινικής < 
φατσίου 
έκαστος.

(Ε780)

όροφος της παλαιός 
«Μεγαλόχαρη», Μόνο- 
8, εκτόσεως 340 τ.μ.
Τηλ. 222.550.

ι 1—10

όλες ισόγειες στου Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. από τη θάλασσα. Τι­
μή 60.000 το μήνα όλα πληρω­
μένα. Πληροφορίες τηλ. 284588 
και 287074.

(Ε 720) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα για θερινές διακο­
πές στου «Κόκκινη Χάνι», επι­
πλωμένο και ιμε τηλέφωνο. Πλη­
ροφορείς τηλ. 282727-257383.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
έναντι παλαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρο­
φορίες τηλ; 253.749 - 250.189
-1250403.

■ (Ε 869) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

στον 'Αγιο Ιωάννη, μόνο για 
κορίτσια. Πληροφορίες τηλέφ. 
232526.

(Ε867) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος εργοστα­
σίου 665 τ.μ. με βιομηχανικό 
ρεύμα, νερό και τηλέφωνο επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, πλησίον 
Γάζι. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
3227447 — 3232242.

(Ε805)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
(χωριστά ή μαζί), 
για επαγγελματική

2
1—10 

γραφεία
καινούργια, 
στέγη στον

β' όροφο της οικοδομής που 
βρίσκεται στη Λ. Καλοκαιρινού 
192. Πληροφορίες τηλ. 281884
— 256123.

(Ε 842)

( Ε 803) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο-
νοκατοικία, 10 
θάλασσα τους

μέτρα από τη 
μήνες Ιούνιο -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 13 
τετρ. μ., Αβέρωφ 7. τηλέφωνο 
229.204. Ενοίκιο 25.000, κ. Πε- 
τράκης (01) 9232860-9238748, 
ώρες καταστημάτων.

(Ε843) 1-^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «ΑθηναΊ'κής Αγοράς». Πλη­
ροφορίες τηλ. 283643.

(6816) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιεπιπλωμένο δω­
μάτιο ιανεξάρτητο, με ιδιαίτερο 
λουτρό στην περιοχή Αμμου- 
δάρα, έναντι κάμπινγκ1 Μεταξά. 
Τηλ. 256380.

' (Ε855) ) · 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στα ΚΑ 
ΤΕ οικία 135 τ.μ., 3 υπνοδω­
μάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζί­
να, χωλ, μεγάλη αυλή. Τηλέφ. 
250.736 — 251.668.

(6 834) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι σύγχρονο διαμέρισμα 100 
τ.μ. για την σαιζόν, άγεμ: επί­
πλων, α’ όροφος, με τηλέφωνο, 
Ανωπόλεως 6, έναντι Χατζή. 
Τηλ. 283.393.

(6 877) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι 
και μια γκαρσρν.ιέρα. .Πληρο­
φορίες τηλ. 257S94.

(6 875) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283150 — 
238139. .

(Ε820) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Αποθήκη 
100 τ.μ, στην εθνική οδό πριν 
τον κόμβο προς ΒΙ.ΠΙΕ. 2) Οι­
κία 100 τ.μ. 3 υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, δ' όροφος πάροδος 
Αντ. Καστρινάικη. Τηλ. 230549 
π.μ. και 234.379 μ.μ.

(6 824) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δω­
μάτιο για φοιτητή ή φοιτή­
τρια. Τηλ. 252396.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούβες κο­
ντά στη θάλασσα σπίτι; αποτε- 
λούμενο από 2 δωμάτια. Τηλέφ.. 
242726 — 283799.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική γκαρ­
σονιέρα (λουτρό, κουζίνα, δω­
μάτιο, χωλ) ’2ος όροφος. Τηλ. 
284138, από 9 έως 5 και από 
5-8 222583.

1—1; 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εντός 
πόλεως. Πληροφορίιες τηλέφω­
νο 283994.

1—Τ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο. Τηλ. 282870.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί πλησίον 
Αγίου Μηνά, Αμισού 5, 50 τ.μ. 
μετά υπογείου. Πληροφορίες 
τηλ. 285827 — 286385.

(6 863) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Κοατουλου- 
φάρι Λιμένος Χερσονήσου. Πλη 
ροφορίες 8—1 π.μ. και 5—7 
μ.μ., τηλ. 0897)22190.

(£871) 1-+Ι0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
μόνο για κοπέλα έναντι Ο.Τ.Ε. 
Τηλ. 286446.

(Ε8Θ0) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 85 
Τ.μ; με υπόγειο 120 τ.μ. στην 
οδό Εφόδΰυ 1 - 2. Τηλ. 0892) 
51310.

(6 864) ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο στη θέση Παντάνασσα για 
το μήνα Ιούλιο. Πληροφορίες 
τηλ. 221000, ώρες καταστημά­
των.

(6861) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δταιμιερίσματα στις Γούβες κο­
ντά στο ξενοδοχείο «Μαρίνα». 
Τηλ. 0897)41331 και 224343.

(6 866) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα; 5ά- 
ρι και μία γκαρσονιέρα, με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Στερ 
γιογ άννη 19 (ιΚομμένο Μπεντέ­
νι.) Πληροφορίες τηλ. 253939.

(£ 878) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι καινούργιο, επιπλωμένο, με 
κεντρική θέρμανση στην περιο­
χή «ΚρέΤα Μπητς» από 1)7)87. 
Τηλ. 287044.

(857) 1—10
ENO IΚIΑΖΕΤΑI πα ρ αθαλάσσ ι ο 
δυάρι στις Κάτω Γούβες. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 252555 και 
252466.

(Ε 859) 1—4

ENO IΚIΑΖΕΤ ΑΙ αποθηκευτικός 
χώρος 700 τ.μ. στο 4ο χιλιό­
μετρο Ηρακλείου - Μοιρών, με 
ακάλυπτο χώρο 1.000 τ.μ. Πλη 
ροφορίες στο τηλ. 229463 από 
7.30 έως 2.30 μ.μ.

(6 858) 1—7
ENO IΚI ΑΖΕΤ AI επ ι πλωμένη
γκαρσονιέρα, οδός Δρακοντο- 
πούλου 9. Τηλ. 284955, από 
08.οο—09.30 και 17.οο—19.00.

(6 876) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 
κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων στην οδό 
Χαλέπας 27 (Μασταμπά). Τηλ. 
257242.

(£870) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 650 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα, τη­
λέφωνο και νερό, μιεταξύ Γίό- 
φυρο - Εσταυρωμένου. Δίδεται 
και η μισή. Πληροφορίες τηλ. 
250982, 1—3 μ.μ.

7ήμερη ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ
Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 28)6)87

Σεπτέμβριο - Οκτώβριο εις Μο­
χλόν Σητείας. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 081 - 250289.

(Ε779) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα εις παραλία εις περιο­
χή Χερσονήσου (Συν. Αναλή- 
ψεως). Τηλ. 280.969 — 0897) 
41.315.

(Ε 802) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα στη Λευκαδιά, περιο­
χής Παντάνασσας, πάνω στη 
θάλασσα, για θερινές διακοπές. 
Τηλ. 252923 ■ 243869-257383.

(Ε808) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, β' ορόφου, με κεν­
τρική θέρμανση, δίπλα στον 
ΟΤΕ, για 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 287.298.

(Ε 872) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα. Τηλ. 254929.
ι (6873) · 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στου Κόκ­
κινη το Χάνι, έναντι ξενοδο­
χείου «ARINA», θα προτιμη­
θούν ενοίικιοστές για όλο το 
χρόνο. Ενοίκιο προσιτό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761114 όλες τις

• Ταξίδι αναψυχής

° Ταξίδι επαγγελματικό

® Ταξίδι για γιατρούς

Πληροφορίες

VAI TRAVEL
τηλ. 222044 — 2438691—6

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
δωμάτια με ατομικό μπάνιο -
ηλιακό θερμοσίφωνα, περιοχή

250835.
(Ε 807) 1—10

ώρες.
(ΙΕ 874)

Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
(Ε 839)

1—10

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

ΤΩΡΑ ΕΤΗ « Δ Ρ Υ A Ε »

ΙΔΕΩΔΕΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΠΛΗΕΙΟΝ ΕΥΝΤΑΓΜΑΤΟΕ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΓΚΑΡΑΖ — ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΌΣ

Σχετική έκπτωση γνωριμίας

ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ για τις διανυχτερεύσεις σας στην Αθήνα.

Τηλ.: 9236682 — 9235618

ΔΙΑ 231509

TELEX: 223941 STIM GR.

Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚ
ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
ΕΓΓΥΗΣΗ 2 ΧΡΟΝΙΑ

ΚΟΜΒΟΣ ΓΙΟΦΥΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΘΕΡΙΝΑ
■■ ■ ■ · ' ’ . . . ; ·

Η Σχολή με την ΙΟετή πείρα 
και τιο τέλειες εγκαταστάσεις

ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
■ . ■

ΣΤΟΥΣ COMPUTERS
ΜΑΘΗΤΩΝ i

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ Δ
τηλ.: 241396 - 280640

AEG
Εντοιχισμένες Συσκευές

12ήμερη ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με το πλοίο. Καμπίνες τουριστικής θέσης L2

Στις 10 Ιουλίου
Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο 46.000
ΛΕΥΚΩΣΙΑ CHURCHILL 4 αστέρων
ΛΕΜΕΣΟ ΜΑΡΑΘΩΝ 4 αστέρων
Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο 44.000
ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΚΕΝΝΕΝΤΥ 3 αστέρων
ΛΕΜΕΣΟ AQOUA MARINA 3 αστέρων

Πληροφορίες - εγγραφές

VAI TRAVEL
τηλ. 222044 — 243869

G.G.G

Qislan 
(Scmpuisrs 
Qsiiei

έναρξη μαθημάτων 11.6.87 
οι εγγραφές άρχισαν

1SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ

Εόν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

>

Φίλοι,

ΑΓΡΟΤΕΣ - ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΑΙ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ - ΚΗΠΟΥΡΟΙ - ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ
και ΕΣΕΙΣ που έχετε ένα μεγάλο ή μικρό αγρόκτημα, 
μην κουράζεσθε αναζητώντας τρόπο μεταφοράς.

Με ιδιαίτερη χαρά σας γνωρίζομε ότι κατασκευάσαμε και προσφέρομε το ΜΟΝΑΔΙΚΟ 
χειροκίνητον Τρίτροχον αυτοκινούμενον...

ΚΑΡΟΤΣΙ
Κατάλληλον για την μεταφορά των αγροτικών ικιαι λοιπών προΊόντων σας, σε καλλιεργη­
μένο κτήμα, με ικανότητα μεταφοράς έως και 250 κιλά και με τα παρακάτω χαρακτηρι­
στικά:
D
2)
3)
4)
5)

Τετράτροχο, κινητήρα 4,5 HP,
Ολικόν μήκος 1,65 μέτρα,
Ολικόν πλάτος 0,73 μέτρα,
'Υψος υποδοχής προΊόντων από εδάφους 0,65 μέτρα, και
Ταχύτητες 3 χιλιόμετρα ανά ώραν.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ «ΚΡΟΝΟΣ» 

ΚΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜ ΕΜΜ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο Ε 
Ανωγείων 21, Ηράκλειον - Κρήτης τηλ. 256466

θα βρήτε και εντοιχισμένες ντουλάπες.

Δ)νση: Γεωργ. Γεωργιάδη 54Α 

Τηλ. 256-958

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΒΙΛΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ - ΜΠΑΚΑΛΟΟΥΣ - ΣΟΦΙΤΕΣ

ΜΠΟΥΜΠΑΚΗΣ
θ. Ματθαιακη

(Κορώνη Μαγαρά) Δίπλα στην Ε.Γ.Σ.Η (Συσκευα­
στήριο) Τηλ. 258438 - 256711, Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ
μια μοναδική ευκαιρία για επαγγελματική αποκατάσταση σε 
μια μεγάλη Ελληνική Εταιρία με ραγδαία ανωδική εξέλιξη.

Ζητάμε
Τρία δυναμικά και φιλοδοξία άτομα, ανεξαρτήτως φύλου, 
που να έχουν τα ακόλουθα προσόντα:
— Εμφάνιση, λέγειν κιαι κοινωνικότητα.
— Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου
— Ηλικία άνω των 25 ετών

Προσφέρομε
— Καρριέρα στην μεγαλύτερη στο είδος της Α.6.
— Επιδοτούμενη εκπαίδευση
— Υψηλές οικονομικές παροχές
— Άριστες συνθήκες εργασίας
— Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό και εξωτερικό.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578, κά 
θε μέρα 10—12 πρωί.

Η ΑρτοποιΊ'α - Ζαχαροπλαστική
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ A Ε.

Ζητάει να προσλάβει τις παρακάτω ειδικότητες:
1) Αρτεργάτες και βοηθούς
2) Ζαχαροπλάστες και βοηθούς για ολική ή μερι 
κή απάσχόληση
3) Οδηγό φορτηγού με δίπλωμα Γ' κατηγορίας. 

Τηλ. 242070

Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
Χάνδακας 4 — (Λιοντάρια) — Τηλ. 280111

Ευκαιρίες:
Διαμερίσματα στο Μασταμπά 75,60 τ.μ., 71,20 τ.μ., 78,30 
τ.μ. Οδός Χάνδακος 96 τ.μ. Λ. Δημοκρατίας 145 τ.μ., 100 
τ.μ. Μονοκατοικία στο Μασταμπά.

Οικόπεδα:
Γωνιακό 260 τ.μ. Λ. Παπαναστασίου. Μεσαμπελιές570τ.μ. 
Γωνιακό Άγ. Ιωάννης 750 τ.μ. στην καινούργιο επέκταση 
σχεδίου, Μεσαμπελιές 1200 τ.μ. Γάζι 1200 τ.μ., 700 τ.μ. 
550 τ.μ.

Τουριστικά - Παραθαλάσσια:
Χερσόνησος Ανισαρά οικόπεδα 6.180 τ.μ. Γούβες 2000 τ.μ., 
Αγ. Πελάγια 7555 τ.μ., 5000 τ.μ., 4.000 τ.μ. 420 τ.μ. ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ 5000 τ.μ., 4000 τ.μ. Ξεροπόταμος 3880 τ.μ. ΜΟΝΟ- 
ιΝΑΥΤΗΣ 650 τ.μ., Παλαιόκαστρο 3 διαμερίσματα 160 τ.μ. 
σε έκταση 850 τ.μ. Τσαλικάκη 200 τ.μ.

Γραφεία:
Λ. Καλοκαιρινού 252 τ.μ., 24 τ.μ., 14 τ.μ.

Καταστήματα:
Ακίνητο 78 τ.μ., υπόγειο 40 τ.μ., 38 τ.μ., ισόγειο στην οδό 
1866. Στην οδό 1821 μαγαζί 75 τ.μ. κόστος μόνο ο αέρας 
ενοίκιο 85.000, ο αέρας σε μαγαζί οδού Αγίου Μηνά.

KEm ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
•••σπουδές υψηλου επίπεδου

δυναμική παρουσία στην πληροφορική 
με Η/Υ Olivetti

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΓΒΑΜΜΑΤίεΤΏΙΜ Η/Υ
• ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜ­

ΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ

• ΑΝΑΛΥΤΩΝ—ΠΡΟ-
ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΣΠΟΥΔΩΝ

• MARKETING
• ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
• ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΦΟΙΤΗΣΗ 3 ΜΗΝΕΣ__  
.ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 13-17 ΕΤΩΝ

ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 

WORD PROCESSING
ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - TELEX
ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ

(ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ)

ΠΛΗΡΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

ΠΛ ΗΡΟΦΟΡ! ΕΣ -ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 αρ82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ 220 637- 244 340
ιδρυτής-διευθυντής ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ



«ΙΙΚΤΒΙΕ»

Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου

ΔΥΟ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
_Χθές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ προετοιμάζεται γιο τον τελικό 
του Κυπέλλου οου Οα γίνει 21 Ιουνίου

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
Ψήφισμα για την πορεία των «Μινωϊκών Γραμμών»

| ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί
;· Φίλαθλοι,
’ Η Δ),ση της ΠΑΕ - ΟΦΗ με χαρά σας γνωρίζει ότι την Α 
' Κυριακή 21 του μήνα θα πραγμ-ατοποιιήσει ημερήσιο ταξίδι
• με πλοίο των ΜΙΝΏΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ, για όλους που -θέλουν
, να συμπαρασταθούν στον ΟΦΗ μας, στην ιστορική του " >
I αυτή στιγμή. ij
J Το πλοίο θα αναχωρήσει την Κυριακή το πρωί στις 7,30'. ι[ 
' Από Αθήνα θα αναχωρήσει μετά το τέλος του αγώνα, α- , · 
• φού επιβιβασθούν όλοι οι φίλαθλοι.
> Η μειωμένη τιμή εισιτηρίου που εξασφαλίσαμε και προ- ]>
’ σφέρουμε στομς φιλάθλους (μετ' επιστροφής) είναι:

ΤΟ πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 
Α’ Εθνικής Κατηγορίας περιόδου 
1986—87, έληξε την Κυριακή, 
χωρίς να διεξαχθεί κανείς από 
τους προγραμματισμένους αγώ­
νες της 30ης (τελευταίας) αγωνι 
στικής ημέρας.

ΤΗΝ Κυριακή το απόγευμα ο 
ΟΦΗ παρατάχθηκε κανονικά στο 
γήπεδο, ο διαιτητής κ. Κόρτσα- 
ρης περίμενε δέκα λεπτά στο κέν

Γ' ΘΕΣΗ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
Β' ΘΕΣΗ 
Α’ ΘΕΣΗ

Δρχ. 2.600
Δρχ. 3.700
Δρχ. 4.800
Δρχ. 6.000

Η διάθεση των εισιτηρίων θα οργίσει αύριο Παρασκευή 
12 του μήνα, από τα Γραφεία της ΠΑΕ - ΟΦΗ, 25ης Αυγού 
στου 18.

Γνωρίζουμε επίσης στους φιλάθλους ότι λόγω της εποχής 
δεν μπορέσαμε ακόμη να εξασφαλίσουμε θέσεις το Σάββατο 
παραμονή του Τελικού. Εάν εξασφαλιστούν, θα ακολουθή­
σει νεώτερη ανακοίνωση. Εξ αιτίας λοιπόν των παραπάνω 
και λόγω της μεγάλης ζήτησης, παρακαλούμε τους φιλά­
θλους να ενδιαφερθούν για την έγκαιρη εξασφάλιση εισιτη 
ρίου.

Ο.Φ.Η. - Π.Α.Ε.

Η Τριμελής Επιτροπή (Δευ­
τεροβάθμια) των Αθλητικών 
Δικαστών δεν συζήτησε χθες 
την έφεση των 12 ΠΑΕ τις 
οποίες μηδένισε ο Αθλητι­
κός Δικαστής κ. Μπούτσικος 
για την αποχή τους από το 
πρωτάθλημα, νιοτί δεν εί­
χαν κλητευθεί ο Πανσθηνα- 
Γκός και ο Πανιώνιος. Η έ­

φεση. που αφορά τους αγώ 
νες της 28πς αγωνιστικής, 
θα συζητηθεί αύριο Παρα­
σκευή. Στο μεταξύ σήμερα 
θα εκδοθεί απόφαση του Α 
βλητικού Δικαστή, νια τα 
ματς της 29ης αγωνιστικής, 
για τα οποία έγινε συζήτη­
ση προχθές Τρίτη.

Το δημοτικό Συμβούλιο Ηρα 
κλείου κατά την προχθεσινή 
του Συνεδρίαση, ύστερα από 
προτ*ση του κ. Δημάρχου εξέ 
δώσε ψήφισμα με το οποίο συ 
γχαίρει τη Διοίκηση των Μινω 
ικών Γραμμών για την ανοδική 
πορεία της Εταιρείας και τη 
δρομολόγηση του νέου επιβατι 
κού οχηματαγωγού ΦΑΙΔΡΑ.

Το ψήφισμα που εκδόθηκε έ 
χρι ως εξής:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο του 
Δήμου Ηρακλείου συγχαίρει τη 
Διοίκηση της ΑΝΕ «ΜΙΝΩΙ 
ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑ1» για τη δρομο 
λόγηση του οχηματαγωγού 
«ΦΑΙΔΡΑ» στη γραμμή Ιταλί 
ας και εύχεται καλά ταξίδια.

Το ΔΣ παρακολουθεί αε εν 
διαφ-έρον και ικανοποίηση την 
ανοδική πορεία της Εταιρείας, 
τη συμβολή της στην εξυπηρέ 
τηση του Κρητικού Λαού, την 
ανάπτυξη της οικονομίας της

Κρήτης, αλλά και της Εθνικής 
Οικονομίας γενικότερα, και εκ 
φράζει τα συγχαρτηρ:α του 
στη Διοίκηση της Εταιρείας 
για το σωστό και αποτέλεσμα 
τικό τρόπο με τον οποίο χειρί 
ζεται τα θέματα της, καΤαξιώ 
νοντας έτσι τον θεσμό των Ε 
ταιρειων Λαϊκής Βάσεως. Εύχε 
ται δε το παράδειγμα της να 
εύρει μιμητές».

Υστερα από εισήγηση του κ. 
Δημάρχου εγκρίθηκε η παράπε 
ρα ανάπτυξη της συνεργοσσς 
με την Κοινότητα Νέας Αλικα 
ρνασσού και η έναρξη συνομι 
λιών στα πλαίσια της καλής συ 
^'εργασίας μεταξύ Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την 
επίλυση προβλημάτων κοινού ε 
νδιαφέροντος.

Εγινε δεκτή η συγκρότηση 
Επιτροπής από τον Πρόεδρο 
του .'Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Κώστα Κληρονόμο και τους

Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. 
Στυλ. Ματζαπετάκη, Δημ. Ξυ 
ριτάκη, Κυρ. Σκεμπετζή και Γι 
ώργο Μποτζώρη η οποία Οα με 
λετήσει με ανάλογη επιτροπή 
της Κοινότητας Νέας Αλίκαρνα 
σού τα κοινά προβλήματα και 
θα είσηγηθούν τη λύση τους.

Η αρμόδια Επιτροπή που συ
νέταξε 
υπό ι

τον Κατάλογο με τα
έκδοση κείμενα.

νει στο Δημοτικό
, προτεΐ 
Συμβούλιο

0 Αίος απέκλεισε τον ΠΟΑ
ΑΘΗΝΑ (Του απεσταλμένου 

μας ΠΑΝ. ΚΑΦΟΥΣΗ) — Μετά 
από ένα ματς που σε καμιά περί 
πτώση δεν ξεπέρασε την μετριό 
τητα, ο Αίας Γαστσύνης κέρδισε 
στο γήπεδο της Λεωφόρου Αλε 
ξάνδρας (ΠαναθηναΊ'κού) τον 
ΠΟΑ με 1—0 και αναδείχθηκε 
Κυπελλούχος Ερασιτεχνών Νότι 
ας Ελλάδας.

ΟΙ ποδοσφαιριστές των δύο 
ομάδων... συναγωνιζόταν μεταξύ 
τους για το ποιος θα κάνει τα 
περισσότερα σφάλματα, σε ση­
μείο που κανείς να μην δικαιού 
ται τον τίτλο του διακριθέντος.

Η ΥΠΕΡΟΧΗ ήταν μοιρασμένη 
και οι φάσεις που αξίζει να ανα
φερθούν ήταν μόνο 
και συγκεκριμένα:

πέντεΙ!!!)

39’ ο ΠΟΑ είιχε δοκάρι 
σουτ του Βάβουλα.

σε

41' ο I. Μηλιαράς σούταρε α­
πό πλάγια θέση άουτ.

48' ο Αίας είχε δοκάρι σε σουτ 
του Σταματάτου.

62' ο Τσά'μης με δυσκολία απέ 
-κρουσε σουτ του Σινάνη.

82' ο Σταματάτος κτύπησε φά 
ουλ από δεξιά και ο Παπαδόπου 
λος με κεφαλιά έστειλε την μπάλ 
λα στα δίχτυα.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μαρί 
νης (Αθηνών).

ΑΙΑΣ: Τσάμης, Κλάδης, Καρδά 
ρης, Γαβρι-λόπουλος, Τσανόπου 
λος, Σταματάτος, Παπαδόπου- 
λος, Χρονσπουλος, Δισμαντόπου 
λος (-80' Τσίρος), Ιωάννου (13' 
Κορπάκης) Σολωμός.

ΠΟΑ: Κοτζαμόνης, Πελέκας, 
Καρδουλάκης, Καστρινάκης, Ρω- 
μανάκης, Σινάνης, I. Μηλιαράς, 
Κόλλας, Σφακιανάκης (55' Μασέ 
λης), Β-άβουλας, Μάστρογιαννά- 
κης.

ΚΟΠΗΚΑΝ 397 εισιτήρια και 
ε σπραχθήκανε 79.400 δρχ.

τρο του γηπέδου και αφού δεν 
εμφανίστηκε η Βέροια πήγε στα 
αποδυτήρια και έγραψε σχετικά 
οτο φύλλο αγώνα.

ΓΙΑ την ιστορία θα αναφέρο- 
με ότι στο φύλλο αγώνα ο ΟΦΉ 
είχε την ακόλουθη ΙΙάδα:

Σηφάκης, Γκουλής, Βα-σιλεί 
ο-υ, Παπαβασιλείου. Μίχαλί- 
τσος, Τσινός, Περσίας, Ισης 
Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας Σα 
ιμαράς.

ΑΦΟΥ έφυγε ο διαιτητής, ο 
ΟΦΗ έπαιξε οικογενειακό δϊτερ- 
μα.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Η ΤΕΛΙΚΗ βαθμολογία του 

πρωταθλήματος, λα μβά νομένων 
υπόψη και των μηδενισμών των 
12 ΠΑΙΕ που πήραν μέρος στην α
ποχή, είναι η εξής:

1. Ολυμπιακός
2. Π ΑΟ
3. Ο.Φ.Η.

54—24
46—30
44—27

49
39
38

Νίκη του Ηροδότου κοι ήττα 
του Εργοτέλη εκτός έδροζ

4. Πανιώνιος
5. ΠΑΟΚ
6. Ηρακλής
7. ΑΕΚ
8.
9.

10.
11.
12.

Λάρισα 
Βέροια 
Εθνικός 
Αρης 
Καλαμαριά

13, Διαγόρας

41—23 
39—23
34—32 
31—26 
24—31
30—43 
32—40 
26—30
21—35
29—33

33
29
25
19
19
19
18
18
17
16

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήμα 
τος Γ’ Εθνικής ο Ηρόδοτος κέρ 
δισε (1ι—0) στην Αλικαρνασσό 
τον ΑΟ Πάτραι ενώ ο Εργοτέλης 
έχασε (3—0) στην Τρίπολη από 
τον Παναρκαδικό.

μπρου) Πατεμτζής Νιόπλιας Φου 
■στανάκης Κουτσάκης.

ΕΥΚΟΛΑ 3—0
Ο ΠΑΝ ΑΡΚΑΔΙΚΟΣ

ΕΥΚΟΛΑ ο Παναρκαδικός κέρ

14.
15.
16.

Δόξα 
Απόλλων Α. 
Γ ιάννενα

Σ’ΥιΜίΦΩΝΑ με

29—34
21—40
14—38

15
14
11

την παραπάνω

; ΙΣΟΤΙΜΟΝ ΛΥΚΕΙΟΝ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»
J ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
; εκδηλώσεων του Νηπιαγωγείου και του
; Δημοτικού Σχολείου

του Λυκείου «Ο Κοραής»
ΙΟΥΝΙΟΣ ’87

Α) ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΑΣΗ:
1) Τετάρτη. 10 Ιουνίου και ώρα 9.00 μ.μ.

Ρυθμιική γύμναση: α) του Νηπιαγωγείου (Χορογραφία - 
καλωσόρισμα, ιμαριονέτες, μπαλαρίνα, εικόνες του Αιγαίου), 
η κοκκινοσκουφίτσα της πόλης, Δάφνις και Χλόη).

β) της Α' Δημοτικού (Μόλυνση του περιβάλλοντος) και 
της Β’ (Περσεφόνη), στο κηποθέατρο «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

2) Παρασκευή 12 Ιουνίου και ώρα 9.00 μ.μ.
θεατρική παράσταση της Ε' τάξης του Δημοτικού, με 

την κωμωδία του Αριστοφάνη «ΑΧΑΡΝΗΣ» στο «ΜΙΚΡΟ 
ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ».

Β) ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ 
ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ:

1) Δευτέρα 15 Ιουνίου και ώρα 7,30' μ.ψ. 
θουσα διαλέξεων του Λυκείου, η Δ2 Δημοτικού 
σιάσει τα βότανα της Κρήτης.

2) Τετάρτη 17 Ιουνίου και ώρα 8,30' μ.μ.

στην αι- 
θα παρου

θεατρική
παράσταση της Γ1 Δημοτικού, με το έργο: «Κάποτε στην 
Πονττκούπολη» (στην αίθουσα διαλέξεων).

3) Πέμπτη 18 Ιουνίου και ώρα 7,30’ μ.μ. στην αί­
θουσα διαλέξεων, οι μαθητές τσυ Δημοτικού οργανώνουν 
μουσική εκδήλωση, με τα θέματα πσυ διδάχθηκαν φέτος.

Είσοδος ελεύθερη.

Ινστιτούτο ΜικροΥπολογιστών 
ΙΜΥ Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών

Έβανς 16 — Τηλ. 284788
Μην μπείτε σε λάθος τραίνο για την Πληροφορική

ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ ΙΜΥ
• Οι μόνοι με πολύχρονη πείρα διδασκαλίας και έρευνας σε 

διεθνώς αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά 
Κέντρα.

• Οι μόνοι με τμήματα διετούς κύκλου με κατεύθυνση Τε­
χνικών Η)Υ και Προγραμματιστών Η)Υ.

• Εξετδικευμένα τμήματα για επαγγελματίες.
— Εντατικά καλοκαιρινά τμήματα μαθητών, Δημοτικού, 

Γυμνασίου, Λυκείου.
— Τμήματα BASIC, PASCAL, Λειτουργικά Συστήματα, Γρα 

φικων και Σχεδιασμού Παιχνιδιών.

Ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Ασλάνης δεν κατα 
ψήφισε την εισήγηση του Προέδρου του Κινήματος στη 22η Σύ­
νοδο της Κ.Ε. της οποίας είναι ως γνωστόν μέλος. Αυτό με πλη 
ροφόρησε ο ίδιος ο βουλευτής προσθέτοντας ότι καταψήφισε 
«ως αναποτελεσματική» την οργανωτική εισήγηση του Εκτελεστι 
κού ΓραφείΙου» και νια το ότι καταργεί εκλεγμένα όργανα όπως 
οι Νομαρχιακές. Οργισμένος λοιπόν όχι μόνο με τις νέες αλλαγές 
ο Ηρακλειώτης βουλευτής αλλά και με κάποια δημόσιϊύματα τα 
οΠοία ο ίδιος χαρακτηρίζει ως «ποοβοκατορικα» αφού τον φέρουν 
να κάνει άλλα από εκείνα που έχέι πρΰξει. Δεν έχει δίκιο λοιπόν;

ΕΝΑ ΜΑΤΣ ΑΓΓΑΡΕΙΑ
ΜΕΤΑ από ένα ματς - αγγα­

ρεία ο Ηρόδοτος κέρδισε τον Α. 
Ο. Πότοαι (1—Ο) ο οποίος α­
πειλείται με υποβιβασμό.

ΤΟ μοναδικό γκολ του αγώνα 
πέτυχε ο Πρωτογεράκης (ΤΓ) με 
κεφαλιά μετά από κόρνερ του 
Φουστανάκη.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βραΐλας.
■ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης Σε- 

κέρης Ασλάνης Τσιράκος (88' Λά

δισε 3—0 τον Εργοτέλη, ο ο­
ποίος έκανε ίσως την χειρότερη 
φετινή του εμφάνιση.

ΤΑ γκολ του νικητή σημείω­
σαν οι Διβητάρης (17'), Πηγάδι 
της (25') και Μπακιρτζίδης (45 )

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Σκανδαλος.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος I. Πετρά 

κης Φραγκιαδάκης Δούκας Μαμά 
κας Γιαλαμάς ΣπινθάΚης (66' Χα 
τζη'παναγιώτου) Καρέλλης Γ. Πε 
τράκης Κεφάκης (46' Μερταρά- 
κης, Πασσάς.

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΑΥΛΑΙΑ έπεσε την Κυριακή και 

στο πρωτάθλημα της Εθν. Ερα­
σιτεχνικής Κατηγορίας. Στον Β’ 
Όμιλο στον οποίο σγωνίσθηκαν 
οι ομάδες της Κρήτης, πρωτα- 
θλήτρια αναδείιχθηικε η ΕΑΡ, που 
ανέβηκε στην Γ' Εθνική. Ο Ηλυ 
οιακός, ο ΑΟΑΝ, η Δόξα και το 
ΧαΥδάρι εξασφάλισαν την συμ 
,μετοχή τους στην Δ' Εθνική, ενώ 
υποβιβάζονται στα τοπικά πρω 
ταθλήματα οι ομάδες Ηλιούπολη 
Χσλαργός, ΠΟΑ, Μόρκό, Βουλια 
γμένη, Κεραυνός, Λιόσια, Ήφαι­
στος, Ιεράπετρα, Κυριάκι. Ποσει 
δώνας. Μινώταυρος και Αρης.

ΑΝΤΙΚΡΥΣΜΑ
ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ κέρδισε 

τον Κεραυνό, αλλά η νίκη του συ 
τή ήταν χωρίς αντίκρυσμα, α­
φού τίποτα δεν άλλαξε.

ΓΙΑ τον ΠΟΑ δύο γκολ πέτυχε 
ο Σφακιανάκης (38' και 45') και 
ένα ο Βόίβουλας (87') ενώ το μο
ναδικό του Κεραυνού ο 
Υϊόννης (49' με πέναλτυ).

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ανάδης.

Διάκο

ΕΧΑΣΕ ΜΕ 1—0 
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 
Δόξα κέρδισε τον Ποσειδώνα

π

Ο ΠΟΑ ΝΙΚΗ ΧΩΡΙΣ

—0 με γκολ που πέτυχε στο 65' 
ο Χατζημιχάλης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Πετρόπουλος.

θερινό πρωτάθλημα του IBC

βαθμολογία πρωταθλητής >είναι 
ο Ολυμπιακός, ο οποίος θα πάρει 
μέρος στο Κύπελλο Πρωταθλη- 
τριών Ευρώπης. Στο ΟΥίΕΦΑ θα 
παίξουν ο ΠαναθηναΊ'κός και ο 
ΟΦΗ, ενώ στην περίπτωση που 
ο ΟΦΉ κατακτήσει το Κύπελλο 
θα παίξει στο Κυπελλούχων και 
την θέση του στο ΟΥΕΦΑ θα 
πάρει ο Πανιώνιος. Στη Β’ Εθνι 
κή υπόβιίβάζονται η Δόξα, ο Α­
πόλλων Αθηνών και τα Γιάννινα.

Ο ΟΦΗ ΦΙΛΙΚΟ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ στις 9 το βράδυ ο 
ΟΦΗ θα παίξει φιλικό αγώνα στα 
Χανιά με τον τοπικό ΑΌ Χανιών, 
στα πλαίσια της προετοιμασίας 
του για τον τελικό του Κυπέλ 
λου Ελλάδας με τον Ηρακλή που 
θα διεξαχθεί όπως είναι γνωστό 
στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθη 
νας, στις 21 Ιουνίου.

ΣΤΑ Χανιά με τον ΟΦΗ θα πά­
νε οι ποδόσφίαιριστές: Σηφάκης, 
Χοσάδας, Βασιλείου, Γκουλής, 
ιΜιχαλίήσος, Πάποβασιλείου, Ί­
σης, Νιόπλιας, Περσίας, Σαμα­
ράς. Χαραλαμπίδης, Αθανασιά- 
δης, Καργιώτης, Ανδριανίδης, 
Τσίμπος. Δεν αποκλείεται να έλ­
θει σήμερα το πρωί ο Τσινός και 
να ακολουθήσει την αποστολή.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΑΡ

ΤΟ Σάββατο το απόγευμα ο 
ΟΦΗ θα δώσει φιλικό αγώνα στο 
■γήπεδό του με την ΕΑΡ, η οποία 
όπως είναι γνωστό αναδείιχθηικε 
πρωταθλήτρια στον Β' Όμιλο 
της Εθνικής Ερασιτεχνικής και α 
νέβηκε στην Γ’ Εθνική.

Εγγραφές καθημερινά από 1η Ιουνίου.

Δωρεάν βιβλία και σημειώσεις σ’ αυτούς που θα εγγραφούν 
μέχρι 10 Ιουνίου και θα φέρουν το παρόν απόκομμα.

Πριν εγγραφείτε ζητήστε να δείτε τα πτυχία των καθηγη­
τών σας.

I ΕΚΘΕΣΗ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ

Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξέ- , 
νων Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης, διοργανώνει 

' έκθεση Ξενόγλωσσου Βιβλίου με όλους τους εκ­
δοτικούς Οίκους, στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑυ i 

' το Σάββατο 13 Ιουνίου από 9,30 π.μ. — 1,30 μ.μ.

Παρακαλούμε όλους τους ξενόγλωσσους καθηγη ί 
τές ιδιωτικού και δημόσιου φορέα να μας τιμή­
σουν με την παρουσία τους.

Το Δ.Σ.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ
« ATALANTE » 12.000 Τ.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Στα πλαίσια της συνεχούς ά 
θλησης των μελών του το I 
RAKLION BOWLER' S CLUB 
διοργάνωσε θερινό πρωτάθλη 
μα με δυάδες διάρκοΐας 2 μη 
νών.

Στο πρωτάθλημα αυτό που 
διεξάγεται με HANDICAP δίδε 
τα: η ευκαιρία σε όλους τους 
παίχτες να διεκδικήσουν τα 
πλούσια έπαθλα που έχουν αθ 
λοθετηθεί. Στη πρώτη αγωνισ­
τική που -έγινβ την Παρασκευή 
το βράδυ πήραν μέρος 32 παίχ

της αγεονιστικής έχουν ως σξής 
Γη δυάδα ΓΓαπαδάκης — Βουλ 
γαρόιπουλος κορίνες 1091
2η δυάδα Γεωργόπουλος — Α 
δαμάκης κορίνες J0115
3η δυάδα Καλαθάκης — Μακα 
ράινας 1014
4η δυάδα Ζωγρυφακης — Κα 
ρούζος 982
5η δυαδα Τζωρμπατζάκης —Αν 
δρουλιδάκης 965.

τες κατά το πλεϊστον νέα .μέλη 
Σωματείου. Αυτός εξ άλτσυ

λον ήταν και ο σκοπός του

6η δυάδα 
μπασάκης 
7η δυάδα 
ταρας Γ 
8η δυάδα 
κάκης 922

Μυταρας Στ. Μπελι 
932
Μαραγγούλης — Μυ 
923
Περρης — Τσίμπλα

του
στα

IBC να δώσει την ευκαιρία 
καινούργια μέλη του να

συναγωνισθούν τους πεπειρα 
μένους παίχτες του Σωματείου 
και να αποκτήσουν πείρα και 
αγωνιστικότητα

Τα αποτελέσματα της πρώ

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

Καλύτερα ατομικά SET
1. Βουλγαρόπουλος Τάκης Κορί 
νες 586 Μέσος Ορος 195,3
2. Γεωργόπουλος Αρης Κορίνες
565 Μέσος Ορος 188,3
3. Καλαθάκης Νίκος Κορίνες 
535 Μέσος όρος 178,3
4. Καρούζος Νίκος Κορίνες 525 
Μέσος Ορος 175

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλια) του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσ 
φαίρου Ηρακλείου προκηρύσσει 
την πρώτη- ετήσια Τακτική Γε 
νική Συνέλευση των μελών του 
η οποία θα πραγματοποιηθεί τη 
Δευτέρα 22 Ιουνίου 1987, ώρα 
20.00 στα γραφεία του Συνδέσ 
μου, Εβανς 87, μβ τα εξής θέμα 
τα στην ημερήσια διάταξη:

1ι. Έγκριση πεπραγμένων Δι 
ο-ικητίκού Συμβουλίου.

2. Διαγραφές μελών
3. Μεθόδευσπ ενεργειών για 

προστασία Διαιτητών και Εποπ 
τών σε περίπτωση βιαιοπραγίας 
εις βάρος των.

4. -Εκλογή 9ου μέλους Διοι 
κητικού Συμιβουλιου.

Σε περίπτωση μη επίτευξης

ΜΟΝΟΝ ΜΈ 42.000 Δρχ. κάνετε μια θαυμάσια Κρουαζιέρα 
7 ημερών, με πλήρη διατροφή και μεγάλη διασκέδαση στο 
πλοίο, στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάντα 
ση) ΠΕΙΡΑΙΑ — ΙΤΑΛΙΑ (ΑΝΘΩΝΑ) — ΚΑΤΑΚΟΛΟ — Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις από ΗΡΑΚΛΕΙΟ κάθε ΤΡΙΤΗ 12.00 (από 16)6 
— 1)9)87). Επιστροφή εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τρίτη 07.00.

Συνιστάται η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής δια την δια­
σφάλιση καμπίνας.

;; ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ ;!
25ης Αυγούστου 40, — Τηλ. 282730 — 284360

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤην χθεσινή 12η κλήρωση 
(δ αδοχικές) του Εθνικού Λάχει 
ου, οι τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 
29, 38, 183.

5. Τζωρμπατζάκης 
Κορίνες 5Γ6 Μέσος

Καλύτερο παιγνίδι 
Γεωργόπουλος κ — 
κορίνες 398.

Σταυώτης 
Ορος 172 
δικιδας 
Αδαμάκης

απαρτίας, η Γενική 
θα επαναληφτεί τη 
Ιουνίου, στον αυτό ; 
διά ώρα και με τα 
Υποψηφιότητες για

I Συνέλε,υση 
Δευτέρα 29 
χώρο, την i 
ίδια θέματα 
την εκλογή

Καλύτερο ατο,μιικό ..παιγνίδι
Βουλγαρόπουλος Τάκης κορί 

νες 222.

9ου μέλους 'θα γίνονται δεκτές 
στα γραφεία του Συνδέσμου μέ 
χρι Παρασκβυή 19—6—87 ώοα 
21.00
Από το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γεν. Γραμματέας.

mzo/lA

omnA—

4Λ?

ζμΗ^ΓΓΩΡ. ΤΡΟΥΛΕ
μρίΠο^ η μ μ

Ί&βό δ

σε πρώτο στάδιο τα εξής:
1) Την ανάθεση στο καθηγη 

τή Δημήτρίο Μαρωνίτη της 
συγγραφικής εργασίας για το 
σχολιασμό και τη μετάφραση 
της τραγωδίας του Σοφοκλέους 
«ΑΙΑΣ».

2> Την ανάθεση στον Κάθη 
γητή Μιχ. Κοπιδάκη της συγ 
γραφικής εργασίας και τη μετά 
φράση του δοκιμίου του Λογγί 
νου «Περί ύψους».

3) Την ανά’θεση στη Φ.λόλο 
γο Γεωργία Κατσαλάκπ της 
συγγραφικής εργασίας για το 
σχεδίασμά και τη μεταφρίαδη 
του έργου τ/υ Ηρακλείου «Π·;: 
ρί φύσεως».

4) Την ανάθεση σ-fov Καθη 
γητή Ν. Κονομή της συγγραφ. 
κής εργασίας για το σχολιασμό 
και τη μετάφραση μιας «Ανθο 
λόγιας της Αρχαϊκής Λυρικής 
Ποίησης».

5) Την ανάθεση στο καθηγη 
τή Γρηγόρη Σηφάκη της συγ 
γραφικής εργασιρς για τον σχο 
λιασμό και τη μετάφραση της 
πραγματείας του Αρίστοτέλους 
«Ρητορική».

6) Την ανάθεση στο καθηγη
τή Δανιήλ Ιακώβ της 
φι-κής εργασίας για το 
σμό και τη μετάφραση 
γωδιας του Ευριπίδη 
τιςν.

7) Την ανάθεση στο

σιγγρα 
σχόλια 

της τρα 
«Αλκησ

Καθηγη
τή Ν. Χουρμιουζιάδη της συγ 
γραφικής εργασίας για το σχο 
λιασμό και τη μετάφραση της 
τραγωδίας του Ευριπίδη «Ηλέ 
■κτρα».

8)' Την ανάθεση στον καθη 
γητή Δ. Λυπουρλή της συγγρα 
φικής εργασίας για τον σχόλια 
σμό και Τη μετάφραση μιας «Α 
νθολογίας Ιπποκρατικών Κει-μέ 
νων».

9) Την ανάθεση στο -καθη 
γητή Ι.Ν. Καζάζη της συγγρα 
φικής εργασίας για το σχόλια 
σ>μό και τη μετάφραση του έρ 
γου Απολλώνιου Ρόδιου «Αργό 
ναυτικά».

10) Την -ανάθεση· στον καθη 
γητή Γιώργο Γιατρομανωλά 
κη της συγγραφ-1-κής εργασίας 
για το σχολιασμό και τη μετά 
φράση του .μυθιστορήματος του 
Λχιλλέως Τατιου «Λευκίάη και 
Κλειτοφών».

11) Την ανάθεση στον Φίλο 
λογο Ιγνάτιο ίΣακ-αλή της συγ 
γραφικής εργασίας για το σχο 
λιασμό και τη μετάφραση του 
Πλατωνικού Εργου «Απολογία»

Η σειρά των βιβλίων των ο 
ποιων η προετοιμασία έχει ήδη 
ολοκληρωθεί είναι η εξής: 
α) Κατάλογος της Βιβλιοθήκης 
Γιώργου και Μαρως Σεφέρη 
«ίβ) «Παλίίμψηστον».

γ) «Ιστορικά μελετήματα 
«Μενέλαου Παρλαμά. δ) ^ισχύ 
λείες επιδράσεις στο Γ* βιβλίο 
των Μακαβάίων «Μ. Ζ Κοπΐδά 
κη. Αλληλογραφία Γιώργου 
και Μαρως Σεφέρη».
στ) «Ημερολόγιο 1988». ζ) Γ' 
τόμος των μεταφράσεων των 
Τουρκικών Ιστορικών Εγγρά 
φων (ανατύπωση)', η) Τιμητικό
αφιέρωμα σε καθηγητή Νικό
λαο Πλάτωνα, θ)1 Γιολάντα Τρι
ανταφυλλίδοο Μπαλαντιέ» Το
εμπόριό στην Κρήτη κατά την
Ttepto&o της ΤουριΛκρατίας».
-Επίσης εγκρίνει την ανάθεση 
στον Καθηγητή. Βασίλη Δημη 
τριάδη και τη Φοιτήτρια Μαρ: 
άννα Τερζάκη της μεταφρ-ασης 
του Κώδικος των θυμάτων και 
Θυσιών της Κρήτης κατά την 
επανάσταση του Γ821» -και 
Την ανάθεση στον κα^ίιΐέχνη 
φωτογράφο Γ Ξυλουοη της *4P 
γασίας φωτογράφΐσης 70 πινά 
κων, Ηρακλειωτών ζωγράφων, 
και 60 τοιχογραφιών από διάφο 
ρες βκκλησίες -και μοναστήρια 
της Κρήτης για τη διακόσμηση 
του ημερολογίου του 1988, την 
έκδοση ενός άλμπουμ με εικό 
νες ζωγραφικής της Κρητικής 
Σχολής και την έκδοση μιας 
σειράς ντοσιέ, λευκωμάτων, κα 
-ρποσταλ με θέματα εποξεργασ 
μένα από Ηρακλειώτες ζωγρά 
φους.

~ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-6-87

Ν. Υόρκης 130,067 135,431
Δ. Γερμανίάς 712,647 75,643
Γ αλλίας 21,972 22,868
Αγγλίας 21’6,533 225,462
-Ελβετίας 88,739 92,361
Ολλανδίας 64,681 67,343
।Ιταλίας 100 μ. 10,051 10,465
Δανίας 19,377 20,174
Αμάτρίας 10,376 10,803
Σουηδίας 20,853 21,711
Νορβηγίας 19,529 20,333

ΉΤΑΝ μια θαυμάσια ιδέα η δημιουργία του νέου Κέντρου ανα 
ψυχής που δημιούργησε ο Δήμος (Δημοτική Επιχείρηση) στην 
πλατεία του γερσπλάτανου στον Αν. Τίτο. Σ’ ένα άγνωστο για 
Ιπολλούς αλλά μαγευτικό χώρο, δημιουργιήθήκε ένα ουζερί, το ο­
ποίο είναι βέβαιο ότι θα κερίδίισει τους Ηράϊκλειώΐτες. Ψυχή τσυ 
μαζί με όλους όσους δουλεύουν σ' αυτό ο Δ)ντής της Δημοτικής 
Επιχείρησης του Δήμου κ. Γιώργος Τζανάκης. Αξίζει να σημειώσω 
σαν πρώτο ενθαρρυντικό στοιχείο το ότι ειδικός χώρος έχει δια 
μορφωθεί για την «μικρή βουλή» κάτω από τον ίσκιο του γέρο 
πλάτανου που έχει συνδεθεί με χιλιάδες αναμνήσεις.

ΣΤΗΝ αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου έγινε την πέρα 
σμένη Κυριακή (8,30 μ.μ.) η εκδήλωση της Σχολής Χορού της κ. 
ΓουένΤυ - Μέη - Τίμανς - Παπαγεωργίου, «Γνωριμία με τον χορό».

Την παρόυσίάση της εκδήλωσης που σημείωσε μεγάλη επιτυχία, 
έκανε ο γνωστός τηλεπαρουσιαστής κ. Αλέξης Κωστάλας.

ΣΠΟΥΔΑΙΟΣ παίκτης ταλέντο (της πολιτικής εννοώ) του Κεν 
τρώου χώρου ετοιμάζεται όπως μαθαίνω για μεγάλη ομάδα που 
διεκδικεί το εκλογικό πρωτάθλημα. Η μεταγραφή — αν φυσικά 
πραγματοποιηθεί — θα άποτελέσε φυσικά βόμβα, αφού ο περί 
ου ο λόγος παίκτης προορίζιεται για βασικό στέλεχος της νέας ο­
μάδας. Νεώτερα σας υπόσχομαι μόλις (εντός των ημερών) υπάρ­
ξουν εξελίξεις.

ΤΟΝ Χάρο με τα μάτια του είδε προχθές ο Δικηγόρος κ. Νίίκος 
Σφακίανάικης, όταν η βάρκα που μετέφερε για βόλτα την συντρο 
φιό του, παρασύρθήκε και ανατράπηκε από ξαφνικό μπουρίνι. Έ 
τσι για ένα 2Ολεπτο ό'σο χρειάστηκε να σπεύδει για βοήθεια άλλο 
σκάφος, ο νεαρός διικηιγόρΌς και Νομαρχισκός Σύμβουλος κατά 
λαβε όσο κανείς πόσο εύκολα κλείνει ο κύκλος της ζωής πριν καλό 
-καλά ανοίξει...

ΜΑΣ θυμήθηκε, στέλνοντας μας τις ευιχές του ανήμερα του Αν. 
Πνεύματος, ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Λουκάικης. Και ήταν ο μό 
νος που θυμήθηκε ότι οι δημοσιογράφοι γιορτάζουν την ημέρα 
αυτή. Μικρά πράγματα θα μου πείτε αλλά και όμως δείχνουν πολ 
λά. Η στήλη πάντως και η «Π» τον ευχαριστούν.

ΣΕΙΡΑ εκδηλώσεων ξεκίνησε από χθες στην ΟΑΣΗ το Νηπιαγω 
γείο και Το Δΐήμοτιικό του «ΙΚΟΡΑΉ». Χθες το βράδυ οι εκδηλώσεις 
ξεκίνησαν με ρυθμική γύμναση του Νηπιαγωγείου και της Α' και 
Β' τάξης του Δηυστικού. Οι εκδηλώσεις συνεχίζονται αύριο το 
βράδυ (9.00 μ..μ) με την θεατρική παράσταση της Ε' τάξης του 
Δημοτικού, με την κωμωδία του Αριστοφάνη «Αχαρνής» στο μι 
,κρό Κηποθέατρο.

ΟΤθ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛβΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ae

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΙΕ προκηρύσ­
σει ανοικτό διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα με τις δια'τάξεις του άρθρου 
4 παραγρ. 4α του Ν. 1418)84 και τσυ άρθρου 6 του ΠΔ 
609)85 σε συνδυασμό με την απόφαση ΕΔ 21)01)26)ΦΝ 
'204)27-2-86 του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. για την ανάδειξη 
αναδόχου του έργου «ΣποραδιΙκές Εργασίες υπογείου και 
εναερίου δικτύου περιοχής Τ.Τ. Ηρακλείου Β' εξαμήνου 
1987. Ποο υ'πολογιζόμενη δαπάνη 13.320.055 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 26 Ιουνίου 1987 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 12,30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προ­
σφορών) στα Γραφεία του Συγκροτήματος Ηρακλείου ο­
δός Παπαλεξάνδρου 16 (τηλ. 225099) 2ος όροφος, γρα­
φείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρή 
σεις εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' τάξεως για έργα ογκο 
δομιίκά, υδραυλικά, οδόποι'ί'ας και τάξεως Β' για έργα ηλεκ 
τρομηχανολογικά.

Τα τεύιχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του 
2ου ορόφου της πιο πάνω· διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες 
-και ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις 
(3) ημέρες πριν το διαγωνισμό.

Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο του προϋπολογισμού, δηλ. 
266401 δρχ.

Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

i^^MW^^AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAi

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Φροντιστήρια νια όλες τις ΔΕΣΜΕΣ

για όλες τις τάξεις ΛΥΚΕΙΟΥ

για ανεξεταστέους ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ.

Έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου

από ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Ιουνίου.

Διεύθυνση: ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ X.

ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ.

ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. ΤΖΕΛΑΤΔΗΣ Β.

Για πληροφορίες και εγγραφές:

Γραμβούσης 7. Τηλ.: 225862 και 242763.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
...για σωστές σπουδές!!!


